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JOPROF Chemical & Cosmetics specializes in the Private Label of UV & LED nail products with the innovative R & D department, production and filling machinery, 
design and graphic services and label printing.

Gel Polish and UV & LED Gels are our Core Business: products of the highest quality and performance.

We produce for the best and most important brands all over the world.
We offer Private Label, Anonymous and Bulk services according to your needs.
We give life and realize your ideas and your business.

JOPROF Chemical&Cosmetics è specializzata nel Private Label di prodotti UV&LED per unghie con l’innovativo reparto R&D, macchinari di produzione e 
riempimento, servizi di design e grafica e stampa di etichette.

Il Gel Polish e gli UV&LED Gels sono il nostro Core Business: prodotti di altissima qualità e performance.

Produciamo per i migliori e più importanti Brand in tutto il mondo.  
Offriamo i servizi Private Label, Anonimo e Bulk secondo le tue esigenze.
Diamo vita e realizziamo le vostre idee e il vostro Business.
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Turboemulsifier 5 L.
Turboemulsore 5 L.

Filling Primers, Base, liquids <15 ml
Riempimento Basi, Primer, liquidi fino a 15 ml

Stock Raw Materials
Stock Materie Prime

Manufacture Gel UV&LED 
Produzione Base Gel UV&LED

Filling MOQ 48 pcs.
Riempimento lotti 48 pcs

PROFESSIONAL UV&LED GELS

PRODUZIONE E RIEMPIMENTO | MANUFACTURE & FILLING



JOPROF Labs supplies the products in kg 
and gallon: you will fill your jars with our 
products. We provide all the 
documentation, labeling instructions, 
safety data sheets and instructions for 
building your brand.

JOPROF Labs fornisce i prodotti in kg e 
gallone: tu riempirai i tuoi vasi con i nostri 
prodotti. Forniamo tutta la 
documentazione, istruzioni per 
l’etichettatura, schede di sicurezza e le 
istruzioni per realizzare il tuo marchio.

UV&LED Gel in 1kg, 1 gallon, 5kg, 10kg and 25kg
Gel UV e LED in confezioni da 1kg, gallone, fusti da 
5,10 e 25 kgs

PROFESSIONAL UV&LED GELS

SERVIZI - SERVICES

bulk &
GALLON

PROFESSIONAL UV&LED GELS

JOPROF Labs supplies the products filled 
but without labels, in No Label: you will 
receive the products with our packaging 
already filled and without labels.
We provide all the documentation, safety 
data sheets, labeling and instructions for 
building your brand.

JOPROF Labs fornisce i prodotti riempiti 
ma senza etichetta, in No Label: tu 
riceverai i prodotti con i nostri packaging 
già riempiti e senza etichette. 
Forniamo tutta la documentazione, 
schede di sicurezza, etichettatura e le 
istruzioni per realizzare il tuo marchio.
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JOPROF Labs provides the 100% Private 
Label service: you will receive the finished 
products ready for sale filled in our 
packaging, labeled and complete!
We provide all the documentation, safety 
data sheets and instructions to develop 
your ideas. The Number 1 service! Ask us 
all the details!

JOPROF Labs fornisce il servizio Private 
Label 100%: riceverai i prodotti finiti pronti 
alla vendita riempiti nei nostri packaging, 
etichettati e completi!
Forniamo tutta la documentazione, 
schede di sicurezza e le istruzioni per 
sviluppare le tue idee. Il servizio Numero 
1! Chiedici tutti i dettagli!
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PROFESSIONAL UV&LED GELS

PACKAGING | VASETTI

Plastic 

White

Diamond

Black

Superior

Giove

Exclusive

Universal

Imperial

Crystal 
Black

(Glass)

Super Gold

Silver Line

5 ml 15 ml 30 ml 50 ml

5 ml 15 ml 30 ml 50 ml

5 ml 15 ml 30 ml 50 ml

5 ml 15 ml 30 ml 50 ml

5 ml 15 ml 30 ml 50 ml

5 ml 15 ml 30 ml 50 ml

5 ml 15 ml 30 ml 50 ml

5 ml 15 ml 30 ml 50 ml

5 ml 15 ml 30 ml 50 ml

15 ml 30 ml 50 ml



PROFESSIONAL UV&LED GELS

PACKAGING | FLACONI e BARATTOLI

125 ml 200 ml 500 ml 1000 ml 200 ml
spray

400 ml 1000 ml 150 ml
spray

150 ml

White Bottle Black Bottle

Bottiglie Basi e 
Trattamenti

Bottles for Primers
and Treatments

Italia
7 ml

Francia 
7 ml

Scozia 
10 ml

Spagna 
10 ml

Svezia
15 ml

Olanda
15 ml

Brasile
15 ml

USA
15 ml

Russia 
14 ml

Portogallo 
14 ml

Argentina 
15 ml

Svizzera
15 ml

Inghilterra
15 ml

Polinesia
15 ml

India
15 ml



PROFESSIONAL UV&LED GELS

PACKAGING | FLACONI e BARATTOLI

Bottiglie per Gel

Gel Bottles

Roma 
5 ml

Milano 
5 ml

Napoli 
7 ml

Firenze
7 ml

Barcellona
10 ml

New York
10 ml

Parigi 
14 ml

Tokio
14 ml

Madrid 
14 ml

Miami
14 ml

Venezia
14 ml

Ibiza
15 ml

Dublino
14 ml

Oslo
15 ml

Atene
15 ml

Mosca
15 ml

Las Vegas 
14 ml

Rio
14 ml

Berlino
14 ml

Nilo
10 ml

Adige
50 ml

Bottiglie per Gel

Gel Bottles

Bottiglie per Gel

Gel Bottles Flaconi per Olio 
Cuticole

Bottles for
Cuticle Oils



STARGEL
DENSE UVLED

UV&LED FOR SUPERIOR EXTEND

UV&LED PER LAVORAZIONI SUPERIORI

SELF LEAVELING EXTRA DENSE

AUTOLIVELLANTE EXTRA DENSO

STARGEL STRUCTURE



The exclusivity of STARGEL, the most exclusive formula to protect the nail plate, create extreme shapes, reconstruction with
tips and nail form. STARGEL is the gel you've always dreamed of: dense and workable. Revolutionary for the absolute
control you have over the product that applied to the nail allows you to create the desired shape with absolute ease. Elastic
and Resistant. Perhaps the best Gel ever. 

L’esclusività di STARGEL, la formula più esclusiva per rafforzare proteggere la lamina ungueale, creare forme estreme, 
ricostruzione con tips e nail form. STARGEL è il gel che hai sempre sognato: denso e lavorabile. Rivoluzionario per il 
controllo assoluto che hai sul prodotto che applicato sull’unghia permette di realizzare la forma desiderata con assoluta 
facilità. Elastico e Resistente. Forse il miglior Gel di sempre.

Caratteristiche Tecniche

+ DENSO

+ TISSOTROPICO

+ STRUTTURA

+ PROFESSIONALE

+ MONOFASICO

+ DENSE

+ THIXOTROPIC

+ STRUCTURE

+ PROFESSIONAL

+ MONOPHASIC

Technical features

STARGEL UVLED GEL

PROFESSIONAL GEL POLISH

STARGEL
DENSE UVLED



PERFORMING UVLED GEL

PERFORMING

CLEAR
PERFORMING

PINK

PERFORMING 

COVER

PERFORMING 

WHITE

PERFEORMING CLEAR; it is a 
excellent ONE PHASE gel with no 
yellowing Protection.It’s Extra 
DENSE, Superior use for the 
extend the nail plate and natural
nails, It’s very easy to work and 
Its formula allows to protect the 
natural nails.

UV&LED  da modellatura e 
ricostruzione unghie trasparente 
Monofasico. Extra denso. Con 
sistema antigiallo che riduce 
l'ingiallimento dell'unghia. Facile 
da lavorare e la sua formulazione 
permette la protezione 
dell’unghia. Per ricostruzione su 
unghia naturale e allungamento. 
Non Cola

Color Transparent

Density

Coverage

Color Pastel Pink

Density

Coverage

Color Cover Nude

Density

Coverage

Color White

Density

Coverage

PROFESSIONAL UV&LED GELS

PERFEORMING PINK; it is a 
excellent ONE PHASE gel with no 
yellowing Protection.It’s Extra 
DENSE, Superior use for the 
extend the nail plate and natural
nails, It’s very easy to work and 
Its formula allows to protect the 
natural nails.

UV&LED  da modellatura e 
ricostruzione unghie Rosa 
Pastello Monofasico. Extra 
denso. Con sistema antigiallo che 
riduce l'ingiallimento dell'unghia. 
Facile da lavorare e la sua 
formulazione permette la 
protezione dell’unghia. Per 
ricostruzione su unghia naturale e 
allungamento. Non Cola.

PERFEORMING COVER; it is a 
excellent ONE PHASE COVER 
gel gel with NO Yellowing
Protection.It’s Extra DENSE, 
Superior use for the extend the 
nail plate and natural nails, It’s 
very easy to work and Its formula 
allows to protect the natural nails.

UV&LED  da modellatura e 
ricostruzione unghie Cover 
Monofasico. Extra denso. Con 
sistema antigiallo che riduce 
l'ingiallimento dell'unghia. Facile 
da lavorare e la sua formulazione 
permette la protezione 
dell’unghia. Per ricostruzione su 
unghia naturale e allungamento.

PERFEORMING WHITE; it is a 
excellent ONE PHASE gel White, 
with NO Yellowing Protection.It’s 
Extra DENSE, Superior use for
the extend the nail plate and 
natural nails, It’s very easy to
work and Its formula allows to
protect the natural nails.

UV&LED  da modellatura e 
ricostruzione unghie Bianco e 
Monofasico. Extra denso. Con 
sistema antigiallo che riduce 
l'ingiallimento dell'unghia. Facile 
da lavorare e la sua formulazione 
permette la protezione 
dell’unghia. Per ricostruzione su 
unghia naturale e allungamento.

UV
36w

2m
UVLED

36w

30s
UV
36w

2m
UVLED

36w

30s
UV
36w

2m
UVLED

36w

30s
UV
36w

2m
UVLED

36w

30s



UNI  O

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

MONOPHASE 1 STEP    |   MONOFASICO 1 STEP

UNICO | THE GEL WITH BRUSH

UNICO | IL GEL CON IL PENNELLO



WHICH BRUSH DO YOU NEED?

FILAMENT : TYNEX DUPONT 2.5

DESIGNED FOR PROFESSIONAL USE

14 MM OF FILAMENT

FLAT ROUNDED BRUSH

WE LOVE OUR CUSTOMERS

PROFESSIONAL GEL POLISH

THE NEW JOPROF PERFECTION BRUSH OFFERS FASTER AND 

EASIER APPLICATION OF GEL ONE STEP FLUID. 

PATENT BRUSH.

THE MOST DESIDERED BRUSH FROM PROFESSIONALS.

P E R F E C T I O N B R U S H

We use this for:

- UNICO CLEAR

- UNICO PINK

THE AMAZING JOPROF PERFECTION BRUSH OFFERS FASTER 

AND EASIER APPLICATION OF DENSE GEL, TO OBTAIN THE 

PERFECT CONTROL ON FORM. THE MOST DESIDERED BRUSH 

FOR DENSE GEL FROM PROFESSIONALS.

S T R U C T U R E B R U S H

FILAMENT : TYNEX DUPONT

DESIGNED FOR PROFESSIONAL USE

8 MM OF FILAMENT

FLAT SHORT BRUSH

CLEAR FILAMENT

We use this for:

- MASTER

- MASTER PINK

- MASTER ROSE

- MASTER CAMOUFLAGE



UNICO | IL GEL CON IL PENNELLO

Color Transparent

Density

Coverage

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Pink Transparent

Density

Coverage

Color Transparent

Density

Coverage

Color Pink Transparent

Density

Coverage

PROFESSIONAL UV&LED GELS

UNICO CLEAR UNICO PINK UNICO 

MASTER

UNICO 

MASTER PINK

UNICO Clear is the monofasic UV 
& LED gel for nail reconstruction 
that reduces working time and 
filing. Great for casting, shaping 
and natural nails. Base, Builder 
and Final in a single product. 3in1 
with a fluid density and 
transparent color. Use in enamel.

UNICO Clear è il gel UV&LED 
monofasico per ricostruzione 
unghie che riduce i tempi di 
lavoro e la limatura. Ottimo per 
colate, modellature e unghie 
naturali. Base, Builder e Finale in 
un solo prodotto. 3in1 dalla 
densità fluida e trasparente. 
Utilizzare a smalto.

UNICO Pink is the monofasic UV 
& LED gel for nail reconstruction 
that reduces working time and 
filing. Great for casting, shaping 
and natural nails. Base, Builder 
and Final in a single product. 3in1 
with a fluid and transparent 
density. Use in enamel.

UNICO Pink è il gel UV&LED 
monofasico per ricostruzione 
unghie che riduce i tempi di lavoro 
e la limatura. Ottimo per colate, 
modellature e unghie naturali. 
Base, Builder e Finale in un solo 
prodotto. 3in1 dalla densità fluida 
ed effetto rosa lattiginoso. 
Utilizzare a smalto.

UNICO Master is the monofasic
UV & LED gel for nail 
reconstruction that reduces 
working time and filing. Great for 
shaping and extension nails. 
Base, Builder and Final in a single 
product. 3in1 with a dense 
viscosity and transparent color. 
For Professional.

UNICO Master è il gel UV&LED 
monofasico per ricostruzione 
unghie che riduce i tempi di lavoro 
e la limatura. Ottimo per 
modellature e allungamenti 
modellature. Base, Builder e 
Finale in un solo prodotto. 3in1 
denso e trasparente. 

UNICO Master Pink is the 
monofasic UV & LED gel for nail 
reconstruction that reduces 
working time and filing. Great for 
shaping and extension nails. 
Base, Builder and Final in a single 
product. 3in1 with a dense 
viscosity and Pink transparent 
color. For Professional.

UNICO Master Pink è il gel 
UV&LED monofasico per 
ricostruzione unghie che riduce i 
tempi di lavoro e la limatura. 
Ottimo per modellature e 
allungamenti modellature. Base, 
Builder e Finale in un solo 
prodotto. 3in1 denso e Rosa 
trasparente. 



UNICO | IL GEL CON IL PENNELLO

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Milky Pink

Density

Coverage

Color Camouflage 

Density

Coverage

PROFESSIONAL UV&LED GELS

UNICO 

MASTER ROSE

UNICO MASTER 

MAKE UP

UNICO Master Rose is the 
monofasic UV & LED gel Milky 
Pink for nail reconstruction that 
reduces working time and filing. 
Great for shaping and extension 
nails. Base, Builder and Final in a 
single product. 3in1 with a dense 
viscosity and transparent color. 
For Professional.

UNICO Master Rose è il gel 
UV&LED monofasico per 
ricostruzione unghie che riduce i 
tempi di lavoro e la limatura. 
Ottimo per modellature e 
allungamenti modellature. Base, 
Builder e Finale in un solo 
prodotto. 3in1 denso e Rosa 
LAttiginoso

UNICO Master Make Up is the 
monofasic UV & LED gel for nail 
reconstruction Cover Effect that 
reduces working time and filing. 
Great for shaping and extension 
nails. Base, Builder and Final in a 
single product. 3in1 with a dense 
viscosity and Pink transparent 
color. For Professional.

UNICO Master Make up è il gel 
UV&LED monofasico per 
ricostruzione unghie che riduce i 
tempi di lavoro e la limatura. 
Ottimo per modellature e 
allungamenti modellature. Base, 
Builder e Finale in un solo 
prodotto. 3in1 denso e Rosa 
Carne coprente effetto cover.

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Camouflage 

Density

Coverage

UNICO MASTER 

MILKY WHITE

UNICO Master Milky White is the 
monofasic UV & LED gel for nail 
reconstruction Cover Effect that 
reduces working time and filing. 
Great for shaping and extension 
nails. Base, Builder and Final in a 
single product. 3in1 with a dense 
viscosity and Pink transparent 
color. For Professional.

UNICO Master Milky White è il gel 
UV&LED monofasico per 
ricostruzione unghie che riduce i 
tempi di lavoro e la limatura. 
Ottimo per modellature e 
allungamenti modellature. Base, 
Builder e Finale in un solo 
prodotto. 3in1 denso e Rosa 
Carne coprente effetto cover.



PROFESSIONAL UV&LED GELS

GELS UV&LED PROFESSIONALI

UV&LED 
Gels



PRE GEL | PRIMERS

PROFESSIONAL UV&LED GELS

NAIL PREP ULTRA BOND ACID PRIMER

Nail Prep without Methacrilc Acid, 
dehydrates and degreases the 
natural nail and removes totally
the oil from nails before the use of
UV&LED Gel. It chemically
prepares the nail for acceptance
of the Primer and Ultra Bond. 
Formula perfect for greasy nails.

Soluzione tecnica senza acido 
metacrilato per deidratare e 
sgrassare l’unghia naturale dopo 
la limatura. Prodotto per favorire 
l’utilizzo del Primer e Ultra Bond. 
Applicarne uno strato sottilissimo, 
asciuga all’aria in 15 sec. Ottimo 
per unghie difficili e grasse. 
Preparatore da utilizzare prima 
della ricostruzione unghie.

This acid product dehydrates and 
degreases the natural nail. It
chemically prepares the nail for
acceptance of the acrylic and gel. 
Apply on nail surface after a coat
of Nail Scrub or Pre Nail. Formula 
perfect for greasy nails.

Soluzione acida per l’adesione 
del gel UV&LED. Applicarne uno 
strato sottilissimo, asciuga all’aria 
in 30 sec. Anche per acrilico. 
Ottimo per unghie difficili e 
grasse. Preparatore da utilizzare 
prima della ricostruzione unghie e 
del Gel Base.

Ultra Bond is an Adhesive agent
and a nail dehydrator. Ultra Bond 
does not penetrate the nail plate. 
It works in 10-15 seconds, leaving
the natural nail plate ready for
either primer, glue or polish, 
depending on the service. It’s 
formulate like double sticky layer
between nail surface and 
UV&LED Gels.

Pre-Gel non acido per creare 
maggior aderenza tra il Gel 
UV&Led e l’unghia. Liquido 
adesivo ideato per la 
ricostruzione unghie. Applicarne 
uno strato sottilissimo, asciuga 
all’aria in 30 sec. Per tutti i tipi di 
unghie.

3X ADHESION

3X ADHESION is an Adhesive
agent and a nail dehydrator with
VITAMINE E, VITAMINE A 
PALMITATE and KERATIN. It
works in 10-15 seconds, leaving
the natural nail plate ready for
either primer, glue or polish, 
depending on the service. It’s 
formulate like double sticky layer
between nail surface and 
UV&LED Gels.

Pre-Gel non acido con Vitamina 
E, Vitamina A Palminate, 
Cheratina per creare maggior 
aderenza tra il Gel UV&Led e 
l’unghia. Liquido adesivo ideato 
per la ricostruzione unghie. 
Applicarne uno strato sottilissimo, 
asciuga all’aria in 30 sec. Per tutti 
i tipi di unghie.

PRE GEL
ASCIUGA ALL’ARIA

AIR DRY

PRE GEL
ASCIUGA ALL’ARIA

AIR DRY

PRE GEL
ASCIUGA ALL’ARIA

AIR DRY

PRE GEL
ASCIUGA ALL’ARIA

AIR DRY



GEL DI BASE | BASE GEL

Color Transparent

Density

Coverage

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Transparent

Density

Coverage

Color Milky Pink

Density

Coverage

Color Transparent

Density

Coverage

PROFESSIONAL UV&LED GELS

BASE ULTRA BASE 

PREMIUM

BASE PINK BASE EXTRA

Extra thin Clear base gel, perfect
adhesion for builder gels, 
UV&LED Base  with fluid density, 
smooth surface to build the nail
on. First step in a three-phase gel 
system. This base gel works as
an adhesion promoter to natural
nails. 

UV&LED Gel di adesione extra 
fluida per tutti i Gels da 
ricostruzione: promotore di 
adesione tra l'unghia naturale e il 
gel builder. Formulato per 
proteggere l’unghia naturale.

Very thick base gel, perfect
adhesion for builder gels, 
UV&LED Base medium density, 
smooth surface to build the nail
on. First step in a three-phase gel 
system. This clear base gel works
as an adhesion promoter to
natural nails. 

UV&LED Gel di adesione denso 
per tutti i Gels da ricostruzione: 
promotore di adesione tra l'unghia 
naturale e il gel builder. Ottimo 
per una prima modellatura e per i 
refill. Formulato per essere usato 
come Base & Builder e protegge 
l’unghia naturale.

Pink cream coloured thin affixing
gel. This gel has a light pink
covering effect and gives a 
perfect adhesion to use in 
combination with nail forms. 
Perfect Adhesion for all gels. 
UV&LED Pink Base.

Gel Base Rosa Lattiginoso di 
qualità superiore. Base Pink ha 
un’adesione rinforzata tra l’unghia 
e i Gels da ricostruzione, con 
l’effetto leggermente rosato copre 
i difetti dell’unghia e rende 
l’effetto uniforme. Ottima per 
adesione e allungamento con 
formine. 

Very thin clear base gel, perfect
adhesion for builder gels, 
UV&LED Base  with fluid density, 
smooth surface to build the nail
on. First step in a three-phase gel 
system. This clear base gel works
as an adhesion promoter to
natural nails. 

UV&LED Gel di adesione di 
media densità per tutti i Gels da 
ricostruzione: promotore di 
adesione tra l'unghia naturale e il 
gel builder. Ottimo per una prima 
modellatura e aggrappante del 
builder gel o del colore. Formulato 
per proteggere l’unghia naturale.



COSTRUTTORI | BUILDER

CLEAR BUILDER PINK BUILDER ROSA COVER

Trasparent UV&LED Gel Builder 
thin; it is a excellent uv gel with
NO Yellowing Protection. 
Superior use for the tips and 
natural nails, It’s very easy to
work and Its formula allows to
protect the natural nails.

UV&LED Gel da modellatura e 
ricostruzione unghie trasparente. 
Densità media-viscosa. Con 
sistema antigiallo che riduce 
l'ingiallimento dell'unghia. Facile 
da lavorare e la sua formulazione 
permette la protezione 
dell’unghia. Per ricostruzione su 
unghia naturale e tips. 

Color Trasparente

Density

Coverage

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Trasparente

Density

Coverage

This new true one phase gel was
developed with a complete 
different chemistry. The 
advantages are that the gel has a 
superb adhesion without a primer, 
it has good builder capabilities
and it gives an extreme shine.

UV&LED Gel da modellatura e 
ricostruzione trasparente e 
denso. Alta tenuta e  resistenza 
per una ricostruzione con C-
Curve eccellente. Adesione da 
monofasico. Ottima per realizzare 
bombature e ricostruzioni con 
formine. Autolivellante. 

The Best Pink Builder: premium 
quality. is a medium thickness
base and builder gel in one that
provides excellent adhesion to
the nail and simple sculpting
capabilities. It is self-levelling and 
easy to apply.

Fantastico UV&LED Gel da 
modellatura rosa trasparente. 
Densità media. Per ricostruzione 
in nail form e tip. Autolivellante e 
facile da applicare. Ideale per 
realizzare bombature con  una 
lavorazione veloce e facile.Ottima
Adesione.

Rosa Cover is a thick gel, self 
levelling and very strong. This gel 
works great on tips and form
applications. A cream coloured
self levelling building gel with a 
disguising effect. It covers small
impurities or damages on the 
nails.

UV&LED Gel da modellatura rosa 
coprente. Densità media. 
Formulato per coprire le 
imperfezioni dell’unghia e per 
unghie difficili. Ottimo per 
realizzare C-Curve e bombature 
su formina e su unghie 
problematiche. Adesione da 
Monofasico.

Color Rosa Trasparente 

Density

Coverage

Color Rosa Lattiginoso 

Density

Coverage

PROFESSIONAL UV&LED GELS

SCULPTING



COSTRUTTORI | BUILDER

PINK STAR ULTRA CLEAR STAR BUILDER TECHNIQUE

Color Milky Pink

Density

Coverage

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Transparent

Density

Coverage

Color Transparent

Density

Coverage

Color Transparent

Density

Coverage

PROFESSIONAL UV&LED GELS

IBRIDA
48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m

Builder gel LED&UV to be used
like Base gel&Builder in one. It’s 
a transparent, self levelling gel 
and easy to apply. Doesn’t need
to be filed after hardening under 
the Lamp. Original formula – fully
transparent finished result. 

UV&LED gel di Base e 
Modellatura in un solo prodotto. 
Di tonalità leggermente azzurra 
con sistema che limita 
l’ingiallimento. Gel denso 
autolivellante e trasparente.. 
Applicare prima uno strato sottile 
da Base e poi uno strato da 
modellatura. Non necessita di 
essere limato dopo la 
polimerizzazione.  

LED&UV Builder gel and Base 
gel in one. It’s a light Pink 
Covering effect self levelling gel 
and easy to apply. Doesn’t need
to be filed after hardening under 
the UV lamp. Original formula –
milky pink finished result. For
Nails and Nail Forms.

UV&LED gel di Base e 
Modellatura. Di tonalità Rosa 
Lattiginoso per coprire i difetti 
dell’unghia e conferire una 
tonalità omogenea. Non Cola ed 
ha una lavorazione molto facile e 
veloce. Studiato per utilizzo su 
unghie e nail form.

Star Builder Monocomponent
Transparent One phase gel of
premium quality. This gel can be
used as base, build and top gel. 
Formulated to be used with nail
form for High level Users. Very
dense Clear Gel and self leveling.

Star Builder è il gel monofase per 
eccellenza e può essere utilizzato 
come base, ricostruzione e finale. 
La particolare formulazione 
permette a questo UV gel di 
essere utilizzato per refill, 
allungamento, tips, 1 step gel. 
Autolivellante. Per Tecniche 
esperte.

Technique is new Transparent
Builder gel of premium quality. 
This gel can be used as base, 
build and top gel. Formulated to
be used with nail form for High 
level Users. Very dense Clear Gel 
and self leveling. Clear and very
dense.

Technique è il nuovo gel 
Trasparente per allungamenti e 
bombature. Ottimo come Base e 
Ricostruzione. La particolare 
formulazione permette a questo 
UV gel di essere utilizzato per 
refill, allungamento e tips, 
Autolivellante. Per Tecniche 
esperte.



MONOFASICI COPRENTI | ONE PHASE COVER

UNICO PINK PROPINK CAMOUFLAGE MAKE UP

Color Milky Pink

Density

Coverage

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Cover Pink

Density

Coverage

Color Royal Make up

Density

Coverage

PROFESSIONAL UV&LED GELS

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Pastel Pink

Density

Coverage

UNICO PINK is our UV&LED Gel 
One Phase for all use. This gel 
can be used as base, build and 
top gel and gives a sealing effect. 
It’s a dense and pink milky gel, 
self leveling, studied for natural
nails, C-Curve and nail form. 
Easy to use, Its formula allows to
protect the natural nails.

UNICO PINK è il gel monofasico
rosa lattiginoso adatto a tutti gli 
usi e può essere utilizzato come 
base, ricostruzione e finale. La 
particolare formulazione studiata 
per refill, allungamento, tips, 1 
step gel. Ottimo per Curve a C e 
Bombature particolari dell’unghia.

PROPINK is our UV&LED Gel 
One Phase for all use. This gel 
can be used as base, build and 
top gel and gives a sealing effect. 
It’s a dense and cover pink gel, 
self leveling, studied for natural
nails, C-Curve and nail form. 
Easy to use, Its formula allows to
protect the natural nails.

PROPINK è il gel monofasico
rosa coprente adatto a tutti gli usi 
e può essere utilizzato come 
base, ricostruzione e finale. La 
particolare formulazione studiata 
per refill, allungamento, tips, 1 
step gel. Ottimo per Curve a C e 
Bombature particolari dell’unghia.

CAMOUFLAGE is our UV&LED 
Gel One Phase for all use. This
gel can be used as base, build
and top gel and gives a sealing
effect. It’s a dense and cover 
mask gel, self leveling, studied for
natural nails, C-Curve and nail
form. Easy to use, Its formula 
allows to protect the natural nails.

CAMOUFLAGE è il gel 
monofasico rosa coprente adatto 
a tutti gli usi e può essere 
utilizzato come base, 
ricostruzione e finale. Effetto 
carne coprente. La particolare 
formulazione studiata per refill, 
allungamento, tips, 1 step gel. 
Ottimo per Curve a C e 
Bombature particolari dell’unghia.

MAKE UP is our UV&LED Gel 
One Phase for all use. This gel 
can be used as base, build and 
top gel and gives a sealing effect. 
It’s a dense and cover pink gel, 
self leveling, studied for natural
nails, C-Curve and nail form. 
Easy to use, Its formula allows to
protect the natural nails.

MAKE UP è il gel monofasico
rosa coprente adatto a tutti gli usi 
e può essere utilizzato come 
base, ricostruzione e finale. 
Effettomake up naturale. La 
particolare formulazione studiata 
per refill, allungamento, tips, 1 
step gel. Ottimo per Curve a C e 
Bombature particolari dell’unghia.



MONOFASICI TRASPARENTI | ONE PHASE CLEAR

CRYSTAL ONE 

PHASE
CRYSTAL PINK UNIFAST EXTREME

Color Transparent

Density

Coverage

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Trasparent

Density

Coverage

Color Transparent

Density

Coverage

PROFESSIONAL UV&LED GELS

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Pink Transparent

Density

Coverage

Unifast is theTransparent One
phase gel of premium quality
UV&LED. This gel can be used
as base, build and top gel and 
gives an extreme shine. Is a 
dense and transparent gel, self 
leveling, studied for natural nails, 
C-Curve and nail form. Easy to
use, Its formula allows to protect
the natural nails.

Unifast è il gel monofase denso 
perfetto, adatto a tutte le lampade 
UV&LED e può essere utilizzato 
come base, ricostruzione e finale. 
La particolare formulazione 
studiata per refill, allungamento, 
tips, 1 step gel. Ottimo per Curve 
a C e modellature.

Crystal Pink is a thick viscosity, 
high shine gel designed to
complete refills in one quick-and-
easy step. This new true one
phase gel was developed with a 
complete different chemistry: 
superb adhesion without a primer, 
it has good builder capabilities
and it gives an extreme shine. 
Excellent for nail forms and nail
extension.

Crystal Pink è il gel monofasico
Rosa trasparente ottimo per i 
refill, UV&LED. Gel  denso che 
può essere utilizzato come base, 
ricostruzione e finale. La 
particolare formulazione studiata 
per refill, allungamento, tips, 1 
step gel. Ottimo per Curve a C e 
Bombature particolari dell’unghia.

Crystal One Phase is our
UV&LED Gel One Phase for all
use. This gel can be used as
base, build and top gel and gives
a sealing effect. It’s a dense and 
transparent gel, self leveling, 
studied for natural nails, C-Curve 
and nail form. Easy to use, Its
formula allows to protect the 
natural nails.

Crystal One Phase è il gel 
monofasico trasparente adatto a 
tutti gli usi e può essere utilizzato 
come base, ricostruzione e finale. 
La particolare formulazione 
studiata per refill, allungamento, 
tips, 1 step gel. Ottimo per Curve 
a C e Bombature particolari 
dell’unghia.

Extreme is a  Monocomponent
Transparent One phase gel of
premium quality. This gel can be
used as base, build and top gel. 
Formulated to be used with nail
form for High level Users. Very
dense Clear Gel and self leveling. 

Extreme è il gel monofase extra 
denso per eccellenza e può 
essere utilizzato come base, 
ricostruzione e finale. La 
particolare formulazione permette 
a questo UV&LED gel di essere 
utilizzato per allungamenti, 
Bombature e C-Curve. Per 
Tecniche esperte.



MONOFASICI | ONE PHASE GEL

PREMIUM

PINK
ULTRA PINK COVER

NUDE 

COVER 

ROYAL

Color Transparent Pink

Density

Coverage

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Cover Pink Nude

Density

Coverage

Color Cover Pink Extension

Density

Coverage

PROFESSIONAL UV&LED GELS

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Milky Pink

Density

Coverage

Ultra Pink is a medium/soft 
viscosity, high shine gel designed
to complete refills in one quick-
and-easy step. This new true one
phase gel has a superb adhesion
without a primer, it has good
builder capabilities and it gives an
extreme shine. Excellent for nail
forms and nail extension. 
Incredible soft milky effect.

Ultra Pink  è il gel monofasico
Rosa lattiginoso ottimo per i refill, 
UV&LED. Gel  denso che può 
essere utilizzato come base, 
ricostruzione e finale. La 
particolare formulazione studiata 
per refill, allungamento, tips, 1 
step gel. Ottimo per Curve a C e 
Bombature particolari dell’unghia.

Premium Pink is our UV&LED Gel 
One Phase for all use. This gel 
can be used as base, build and 
top gel and gives a sealing effect. 
It’s a dense and transparent gel, 
self leveling, studied for natural
nails, C-Curve and nail form. 
Easy to use, Its formula allows to
protect the natural nails.

Premium Pink è il gel monofasico
trasparente adatto a tutti gli usi e 
può essere utilizzato come base, 
ricostruzione e finale. La 
particolare formulazione studiata 
per refill, allungamento, tips, 1 
step gel. Ottimo per Curve a C e 
Bombature particolari dell’unghia.

Cover Nude is our UV&LED Gel 
One Phase Cover Pastel Pink for
all use. This gel can be used as
base, build and top gel and gives
a sealing effect. It’s a dense and 
cover pink gel, self leveling, 
studied for natural nails, C-Curve 
and nail form. Easy to use, Its
formula allows to protect the 
natural nails.

Cover Nude è il gel monofasico
rosa coprente adatto a tutti gli usi 
e può essere utilizzato come 
base, ricostruzione e finale. La 
particolare formulazione studiata 
per refill, allungamento, tips, 1 
step gel. Ottimo per Curve a C e 
Bombature particolari dell’unghia.

Cover Royal is our UV&LED Gel 
One Phase Extra Cover 
Extension for all use. This gel can 
be used as base, build and top 
gel and gives a sealing effect. It’s 
a dense and cover mask gel, self 
leveling, studied for natural nails, 
C-Curve and nail form. Easy to
use, Its formula allows to protect
the natural nails.

Cover Royal è il gel monofasico
rosa coprente adatto a tutti gli usi 
e può essere utilizzato come 
base, ricostruzione e finale. 
Effetto carne coprente. La 
particolare formulazione studiata 
per refill, allungamento, tips, 1 
step gel. Ottimo per Curve a C e 
Bombature particolari dell’unghia.



LUCIDANTI | TOP GLOSS

FINISHING COSMO GLOSS
CRYSTAL 

GLOSS

PERFECT 

GLOSS

Color Transparent

Density

Shine

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Transparent

Density

Shine

Color Transparent

Density

Shine

PROFESSIONAL UV&LED GELS

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Clear Violet

Density

Shine

A glossy finishing off gel. This gel 
is the last step during the 
application of acrylics or UV&LED 
Gel. It offers a glossy finishing
touch which will remain until the 
next refill. It also protects the nails
from scratches. Furthermore, it
allows the nail to be varnished
several times without giving the 
acrylic a dull appearance.

UV&LED gel Finale. Densità
viscosa. Effetto ultra lucido. 
Sistema Antigiallo per evitare 
l’ingiallimento dell’unghia. Ottimo 
per ricostruzione in tip e formine. 
La sua nuova formulazione è
studiata per proteggere il colore e 
l’unghia. Lunga durata. 

A glossy finishing off gel long 
lasting. This gel is the last step
during the application of acrylics
or UV&LED Gel. It offers a glossy
finishing touch which will remain
until the next refill. It also protects
the nails from scratches. 

UV&LED gel Finale dalla media 
densità per sigillare e lucidare la 
ricostruzione unghie. Effetto 
protettivo e Sistema Antigiallo per 
evitare l’ingiallimento dell’unghia. 
Ottimo per ricostruzione in tip e 
formine. La sua nuova 
formulazione è studiata per 
proteggere il colore e l’unghia. 

Perfect Gloss is the new superior
finish gloss: very easy to apply
and it is a durable, high shine
finishing gel that is self-levelling
and can be used for all artificial
gel and acrylic nail systems. This
top gel has low odor, low heat, 
and produces a hard shiny finish. 

Perfect Gloss è il nuovo gloss
finale, molto fluido. Effetto ultra 
brillante. Confezione con pennello 
interno. Massima facilità d’uso. 
Perfettamente autolivellante, 
Fantastico lucido estremo per una 
durata di circa 4 settimane di 
brillantezza. .

. 

Crystal Gloss is the new superior
finish gloss without tacky residue: 
very easy to apply and it is a 
durable, high shine finishing gel 
that is self-levelling and can be
used for all artificial gel and 
acrylic nail systems. This top gel 
has low odor, low heat, and 
produces a hard shiny finish. 

Crystal Gloss è il nuovo gloss
finale, viscosità fluida. Effetto 
ultra brillante. Confezione con 
pennello interno. Massima facilità
d’uso. Extra sottile. Perfettamente 
autolivellante, Fantastico lucido 
estremo per una durata di circa 3 
settimane di brillantezza. 



BIANCO FRENCH | FRENCH WHITE

NATURAL 

WHITE

PREMIUM 

WHITE
ULTRA WHITE PURE WHITE

Color Milky White 

Density

Coverage

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Ultra White

Density

Coverage

Colore Supreme White

Density

Coverage

PROFESSIONAL UV&LED GELS

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Natural White

Density

Coverage

The Natural French is the a 
medium viscosity uv gel that you
can use with all the uv gels
systems. It is the best product to
create a extra natural french
effect. This uv gel is self-levelling
and has a light milky white colour.

Natural White è il UV&LED gel 
per French effetto naturale. 
Densità Morbida. Lattiginoso. 
Effetto french bianco naturale. 
Per una mano sempre elegante e 
naturale. Ottimo per 
l’allungamento su formina. 

Premium White is a middle 
viscosity french gel that can be
used with all gel systems. Ideal to
create a prefect French manicure. 
It is a miscellaneous of several
type of white (natural, ultra and 
soft) so it has a magic effect of
white.

UV&LED gel per French. Densità
viscosa. Effetto french bianco 
cremoso. Bellissimo. Applicare 
uno strato sottile. Alta copertura. 
Per chi cerca il bianco più bello. 

Ultra White is a extra white gel 
used to create perfect white
French tips. This durable, medium 
density is easy to apply, self-
levelling and flexible. To have a 
perfect white, mix the uv gels with
a stick before the use. Studied for
competition.

Il bianco gesso per eccellenza. 
Effetto bianco brillante intenso. 
Densità Medio-viscosa. Ideale per 
le competizioni e perfettamente 
autolivellante. Lavorabilità ottima 
ed effetto bianco coprente. 
French UV&LED.

Pure White is a extra white gel 
used to create perfect white
French tips. This durable, fluid
density is easy to apply, self-
levelling and flexible. To have a 
perfect white, mix the uv gels with
a stick before the use. Studied for
competition.

Il bianco gesso per eccellenza. 
Effetto bianco brillante intenso. 
Densità Fluida. Ideale per le 
competizioni e perfettamente 
autolivellante. Lavorabilità ottima 
ed effetto bianco coprente ideale 
per nail art e decorazioni.



ACRYGEL PREMIUM

ACRYGEL

PREMIUM

CLEAR

ACRYGEL 

PREMIUM

ROSE

ACRYGEL 

PREMIUM

EXTEND

ACRYGEL 

PREMIUM       

X-WHITE

Acrygel Premium CLEAR; it is a 
excellent Acrygel gel with no 
yellowing Protection.It’s Extra 
DENSE, Superior use for the 
extend the nail plate and natural
nails, It’s very easy to work and 
Its formula allows to protect the 
natural nails.

Acrygel UV&LED  da modellatura 
e ricostruzione unghie 
trasparente. Extra denso. Con 
sistema antigiallo che riduce 
l'ingiallimento dell'unghia. Facile 
da lavorare e la sua formulazione 
permette la protezione 
dell’unghia. Per ricostruzione su 
unghia naturale e allungamento. 
Non Cola

Color Transparent

Density

Coverage

Color Pastel Pink

Density

Coverage

Color Cover Nude

Density

Coverage

Color White

Density

Coverage

PROFESSIONAL UV&LED GELS

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Acrygel Premium X-WHITE; it is a 
excellent Acrygel gel with no 
yellowing Protection.It’s Extra 
DENSE, Superior use for the 
extend the nail plate and natural
nails, It’s very easy to work and 
Its formula allows to protect the 
natural nails.

Acrygel UV&LED  da modellatura 
e ricostruzione unghie Extra 
Whtie. Extra denso. Con sistema 
antigiallo che riduce l'ingiallimento 
dell'unghia. Facile da lavorare e 
la sua formulazione permette la 
protezione dell’unghia. Per 
ricostruzione su unghia naturale e 
allungamento. Non Cola

Acrygel Premium ROSE; it is a 
excellent Acrygel gel with no 
yellowing Protection.It’s Extra 
DENSE, Superior use for the 
extend the nail plate and natural
nails, It’s very easy to work and 
Its formula allows to protect the 
natural nails.

Acrygel UV&LED  da modellatura 
e ricostruzione unghie Rosa 
Lattiginoso. Extra denso. Con 
sistema antigiallo che riduce 
l'ingiallimento dell'unghia. Facile 
da lavorare e la sua formulazione 
permette la protezione 
dell’unghia. Per ricostruzione su 
unghia naturale e allungamento. 
Non Cola

Acrygel Premium COVER; it is a 
excellent Acrygel gel with no 
yellowing Protection.It’s Extra 
DENSE, Superior use for the 
extend the nail plate and natural
nails, It’s very easy to work and 
Its formula allows to protect the 
natural nails.

Acrygel UV&LED  da modellatura 
e ricostruzione unghie Carne 
Coprente Extra denso. Con 
sistema antigiallo che riduce 
l'ingiallimento dell'unghia. Facile 
da lavorare e la sua formulazione 
permette la protezione 
dell’unghia. Per ricostruzione su 
unghia naturale e allungamento. 
Non Cola



LIQUIDS | LIQUIDI

CLEANSER NO ACETONE BRUSH  

CLEANER

PROFESSIONAL UV&LED GELS

Instantly removes tacky gel 
residue after curing. Will not
streak or dull gel finish. Universal 
Cleanser. Formulated to
degrease e get shine all UV&LED 
Gels with tacky residue. Apply
small quantity on a pad and use
gently. 

Soluzione sgrassante per 
rimuovere lo strato di dispersione 
(residuo appiccicoso) della 
ricostruzione unghie che si forma 
dopo la polimerizzazione. 
Indispensabile nella ricostruzione 
unghie. Ottimo per sgrassare e 
rendere lucidi tutti i Gloss con 
dispersione (residuo appiccicoso). 
Applicare una piccola quantità in 
un pad di cellulosa e sgrassare 
delicatamente.

Aviable in packs 125 to 5000 ml.

Disponibile in confezione da 125 
ml a 5000 ml.

New Formula to remove tacky gel 
residue after curing. Will not
streak or dull gel finish. 
Formulated to degrease e get
shine all UV&LED Gels with tacky
residue. Apply small quantity on a 
pad and use gently. Very Intense 
Cleaning.

Nuova formulazione di Soluzione 
sgrassante per rimuovere lo 
strato di dispersione (residuo 
appiccicoso) della ricostruzione 
unghie che si forma dopo la 
polimerizzazione. Indispensabile 
nella ricostruzione unghie. Ottimo 
per sgrassare e rendere lucidi tutti 
i Gloss con dispersione (residuo 
appiccicoso). Applicare una 
piccola quantità in un pad di 
cellulosa e sgrassare 
delicatamente. Solvente con 
sgrassatura intensa.

Aviable in packs 125 to 5000 ml.

Disponibile in confezione da 125 
ml a 5000 ml.

Our professional brush cleaner
removes excess acrylic and gel 
built up from the brush while
conditioning the Gel Brush blend
of the bristles.

Liquido per la pulizia dei pennelli 
per il Gel. Applicare una piccola 
quantità su un pad di cellulosa e 
pulire bene le setole del pennello. 
Utilizzare il pennello almento
dopo 24 ore dalla pulizia.

Aviable in packs 125 to 5000 ml.

Disponibile in confezione da 125 
ml a 5000 ml.

PRO SEPTIC

Strong sanitizing lotion for nails & 
hands. Essential for all nail, hand
and foot care. Disinfect your
hands before treating nails, hands
and feet. 

Soluzione tecnica deitratante e 
sgrassante per disinfettare unghie 
e mani. Indispensabile nella 
manicure, pedicure e nelle 
ricostruzioni delle unghie. 
Applicare una piccola quantità
sulle unghie prima di iniziare il 
trattamento Ricostruzione. 
Procedere poi con lima o 
mattoncino.

Aviable in packs 125 to 5000 ml.

Disponibile in confezione da 125 
ml a 5000 ml.



PROCESSING OF ACRYLIC, SIMPLICITY 
AND RESISTANCE OF GEL

LAVORAZIONE DELL’ACRILICO,                                                       
SEMPLICITÀ E RESISTENZA DEL GEL

POLY | SYSTEM



PROFESSIONAL UV&LED GELS

POLY | SYSTEM GEL

POLY
BUILDER

WHITE

POLY
BUILDER

WHITE

POLY
BUILDER

MAKE 
UP

POLY
BUILDER

MAKE 
UP

POLY
BUILDER

PINK

POLY
BUILDER

CLEAR

POLY
BUILDER

CLEAR

POLY CLEAR POLY PINK POLY MAKE UP POLY WHITE

Colore Trasparente

Densità

Coverage

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Colore Rosa Lattiginoso

Densità

Coverage

Colore Effetto Make up

Density

Coverage

Colore Ultra Bianco

Densità

Coverage

MAKE UP is POLY | SYSTEM 
designed for bending, shaping, 
stretching and tips of make up skin
color. For professionals who want to
combine the processing of acrylic
with the strength and ease of the 
gel. Camoufflage effect. 
Size: 45 g

MAKE UP è il POLY | SYSTEM  
studiato per bombature, 
modellatura, allungamento e Tips di 
colore rosa carne coprente. Per le 
professioniste che vogliono unire la 
lavorazione dell’acrilico con la 
resistenza e la facilità del Gel. Effetto 
Camoufflage.
Formato: 45 g

CLEAR is POLY | SYSTEM designed
for rounding, shaping, stretching 
and tips. Transparent color. For
professionals who want to combine 
the processing of acrylic with the 
strength and ease of the Gel. 
Size: 45 g

CLEAR è il POLY | SYSTEM  studiato 
per bombature, modellatura, 
allungamento e Tips. Di colore 
trasparente. Per le professioniste che 
vogliono unire la lavorazione 
dell’acrilico con la resistenza e la 
facilità del Gel.
Formato: 45 g

PINK is POLY | SYSTEM designed for
rounding, shaping, stretching and 
tips. Pink Transparent color. For
professionals who want to combine 
the processing of acrylic with the 
strength and ease of the Gel. 
Size: 45 g

PINK è il POLY | SYSTEM  studiato 
per bombature, allungamento e 
Tips. Di colore Rosa Lattiginoso. Per 
le professioniste che vogliono unire 
la lavorazione dell’acrilico con la 
resistenza e la facilità del Gel.
Formato: 45 g

WHITE is POLY | SYSTEM designed
for French, shaping, stretching and 
tips. Ultra White Effect. For
professionals who want to combine 
the processing of acrylic with the 
strength and ease of the gel. 
Size: 45 g

WHITE è il POLY | SYSTEM  studiato 
per bombature, modellatura, 
allungamento e Tips. Colore Ultra 
White. Per le professioniste che 
vogliono unire la lavorazione 
dell’acrilico con la resistenza e la 
facilità del Gel. 
Formato: 45 g



PROFESSIONAL UV&LED GELS

POLY | SYSTEM GEL

POLY LIQUID POLY GLOSS POLY TOOL

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Trasparente

DensitY

Coverage

POLY Liquid is special liquid into 
place effortlessly with Poly 
System. Gel. It is integral part of 
the Poly System Builder, It 
eliminates friction for drag-free 
shaping and does not activate 
curing. Always wet the brush with 
POLY Liquid when using POLY 
SYTEM Gel.
Size: 150 ml- 1000 ml

POLY Liquid è il  liquido speciale 
che permette la lavorazione del 
POLY System Builder Gel. Parte 
integrante del sistema Poly
System, elimina l’attrito tra 
pennello e gel permettendo una 
lavorazione come l’acrilico e non 
attiva l’indurimento e la 
polimerizzazione del gel. 
Formato: 150 ml -1000 ml

POLY Gloss is the new superior finish
gloss: very easy to apply and it is a 
durable, high shine finishing gel that is
self-levelling and can be used for all
artificial gel and acrylic nail systems. 
This top gel has low odor, low heat, 
and produces a hard shiny finish. 

POLY Gloss è il nuovo gloss finale, 
molto fluido. Effetto ultra brillante. 
Confezione con pennello interno. 
Massima facilità d’uso. Perfettamente 
autolivellante, Fantastico lucido 
estremo per una durata di circa 4 
settimane di brillantezza.

. 

POLY tool is the aluminium tool to
apply the Poly Gel on the nails and 
create a perfect gel ball from tube.

Poly tool è la spatola ideale per 
applicare il Poly Gel sulle unghie e 
formare una pallina perfetta dal tubo.

. 



GEL POLISH 
UV&LED

PROFESSIONAL

GEL POLISH 
PROFESSIONAL USE

ONLY

SMALTO 
SEMIPERMANENTE
PROFESSIONALE



The Gel Polish is a semi-permanent easy off Gel Polish, very easy to apply and fantastic final result with perfect nail overlay.
Our Gel Polish offert a special patented formula to have flexibility and strenghty. The final result will be a no side edge
cracks. Our Gel Polish have incredible results on Professional studio, with long lasting products and easy to remove.
Our Color are amazing, extremely opaque and cover, vivid and pure tone. The best for your brand.
We studied the products to have highest quality, best quality service and our customers are n.1.

Il nostro Smalto Semipermanente (Gel Polish) è il prodotto di qualità e performance per le migliori professioniste. Facili da 
usare e stendere, sono formulati per essere flessibili e duraturi. Il risultato finale sarà incredibile e fonte di soddisfazione per 
tutti gli studi professionali. 
Facili da rimuovere e di densità fluida, i colori sono estremamente coprenti, colori vividi, toni decisi e colori moda.
Il meglio per il tuo brand. I prodotti sono studiati per avere gli standard qualitativi richiesti più elevati, i migliori servizi e i 
migliori clienti.

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Caratteristiche Tecniche

+ FLUIDO

RIMOZIONE VELOCE

UNGHIE SOTTILI

SI APPLICA COME UNO SMALTO

FACILE DA LAVORARE

+ FLUID

QUICK REMOVAL

THIN NAILS

APPLY LIKE A POLISH

EASY TO WORK

Technical features

GEL POLISH | SMALTI SEMIPERMANENTI

PROFESSIONAL GEL POLISH



WHICH BRUSH DO YOU NEED?

FILAMENT : TYNEX DUPONT 2.5

DESIGNED FOR PROFESSIONAL USE

14 MM OF FILAMENT

FLAT ROUNDED BRUSH

WE LOVE OUR CUSTOMERS

PROFESSIONAL GEL POLISH

THE NEW JOPROF PERFECTION BRUSH OFFERS FASTER AND 

EASIER APPLICATION OF GEL POLISH, PRIMER AND TOP. 

PATENT BRUSH.

THE MOST DESIDERED BRUSH FROM PROFESSIONALS.

P E R F E C T I O N B R U S H

We use this for:

- PRE-BASE

- PRIMERS

- TOP

- FLUID BASE

THE AMAZING JOPROF PERFECTION BRUSH OFFERS FASTER 

AND EASIER APPLICATION OF DENSE BASE RUBBER, DENSE 

GEL POLISH AND GELS. THE MOST DESIDERED BRUSH FOR 

DENSE GEL POLISH FROM PROFESSIONALS.

S T R U C T U R E B R U S H

FILAMENT : TYNEX DUPONT

DESIGNED FOR PROFESSIONAL USE

8 MM OF FILAMENT

FLAT SHORT BRUSH

CLEAR FILAMENT

We use this for:

- RUBBER BASE

- DENSE BASE



PROFESSIONAL GEL POLISH

GEL POLISH | PRE-BASE & PRIMERS 

PRE- BASE

NAIL PREP
PRE- BASE

ACID FREE

Nail Prep is an alcohol gently
dehydrates and degreases the 
natural nail and removes totally the 
oil from nails before the use of
UV&LED Gel. It chemically prepares
the nail for acceptance of the 
acrylic and gel. Apply on nail
surface after filling or use a white
block. Formula perfect for greasy
nails.

Soluzione tecnica con alcool per 
deidratare delicatamente l’unghia 
naturale. Prodotto per favorire 
l’utilizzo del Primer e Ultra Bond. 
Applicarne uno strato sottilissimo, 
asciuga all’aria in 30 sec. Anche per 
acrilico. Ottimo per unghie difficili e 
grasse. Preparatore da utilizzare 
prima della ricostruzione unghie.

Ultra Bond is an Adhesive agent and 
a nail dehydrator. Ultra Bond does
not penetrate the nail plate. It works
in 10-15 seconds, leaving the natural
nail plate ready for either primer, 
glue or polish, depending on the 
service. It’s formulate like double
sticky layer between nail surface and 
UV&LED Gels.

Pre-Gel non acido per creare 
maggior aderenza tra il Gel UV&Led
e l’unghia. Liquido adesivo ideato 
per la ricostruzione unghie. 
Applicarne uno strato sottilissimo, 
asciuga all’aria in 30 sec. Per tutti i 
tipi di unghie.

PRE GEL
ASCIUGA ALL’ARIA

AIR DRY

PRE GEL
ASCIUGA ALL’ARIA

AIR DRY

PRE- BASE

3X ADHESION

PRE GEL
ASCIUGA ALL’ARIA

AIR DRY

3X Adhesion is the new Adhesive
agent and a nail dehydrator with
Vitamine E, Keratine and Vitamine A 
Palmitate. It does not penetrate the 
nail plate. It works in 10-15 seconds, 
leaving the natural nail plate ready
for either primer, glue or polish, 
depending on the service. It’s 
formulate like double sticky layer
between nail surface and UV&LED 
Gels.

3X Adhesion è il nuovo Pre-Gel non 
acido per creare maggior aderenza 
tra il Gel UV&Led e l’unghia. 
Studiato con Cheratina, Vitamina E, 
Vitamina A Palmitate. Liquido 
adesivo ideato per la ricostruzione 
unghie. Applicarne uno strato 
sottilissimo, asciuga all’aria in 30 sec. 
Per tutti i tipi di unghie.

PRE- BASE

X-ACID

X-ACID is pre-base liquid, a nail
dehydrator. X-Acid does not
penetrate the nail plate. It works in 
10-15 seconds, leaving the natural
nail plate ready for either primer, 
glue or polish, depending on the 
service. It’s formulate like double
sticky layer between nail surface and 
UV&LED Gels.

Pre-Gel acido per creare maggior 
aderenza tra il Gel UV&Led e 
l’unghia. Liquido adesivo ideato per 
la ricostruzione unghie. Applicarne 
uno strato sottilissimo, asciuga 
all’aria in 30 sec. Per tutti i tipi di 
unghie.

PRE GEL
ASCIUGA ALL’ARIA

AIR DRY



PROFESSIONAL GEL POLISH

GEL POLISH | BASE RUBBER

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Transparent

Density

Coverage

BASE RUBBER

CLEAR

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

BASE RUBBER 

PINK

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

BASE RUBBER 

SOFT NUDE

BASE RUBBER 

MILKY WHITE

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Milky Pink Pastel Pink Milky WhiteTransparent

Base Rubber Clear is the new Base 
for Gel Polish. Its formulation
permitted a perfect adhesion for Gel 
Polish and natural nails. It creates a 
smooth surface to apply gel polish
color on. The special formula 
permittes a long duration of gel 
polish. It’s perfect for extension nails, 
Gel Effect and has a easy and quick
remover system. Transparent.

Base Rubber Clear è la nuova Base  
densa per Gel Polish. Formulato per 
proteggere l’unghia naturale. La sua 
formulazione permette di livellare la 
superficie dell’unghia. E’ studiato per 
permettere una lunga durata dello 
smalto gel e facilitarne la rimozione. 
Ottimo per effetto Gel, Extension e si 
rimuove velocemente. Trasparente.

Color Milky Pink

Density

Coverage

Base Rubber Pink is the new Base for
Gel Polish. Its formulation permitted
a perfect adhesion for Gel Polish and 
natural nails. It creates a smooth
surface to apply gel polish color on. 
The special formula permittes a long 
duration of gel polish. It’s perfect for
extension nails, Gel Effect and has a 
easy and quick remover system. 
Milky Pink.

Base Rubber Pink è la nuova Base  
densa per Gel Polish. Formulato per 
proteggere l’unghia naturale. La sua 
formulazione permette di livellare la 
superficie dell’unghia. Permette una 
lunga durata dello smalto gel e 
facilitarne la rimozione. Ottimo per 
effetto Gel, Extension e si rimuove 
velocemente. Rosa Lattiginosa.

Color Pastel Pink

Density

Coverage

Base Rubber Soft Nude is the new
Base for Gel Polish. Its formulation
permitted a perfect adhesion for Gel 
Polish and natural nails. It creates a 
smooth surface to apply gel polish
color on. The special formula 
permittes a long duration of gel 
polish. It’s perfect for extension nails, 
Gel Effect and has a easy and quick
remover system. Pastel Pink color.

Base Rubber Clear è la nuova Base  
densa per Gel Polish. Formulato per 
proteggere l’unghia naturale. La sua 
formulazione permette di livellare la 
superficie dell’unghia. Permette una 
lunga durata dello smalto gel e 
facilitarne la rimozione. Ottimo per 
effetto Gel, Extension e si rimuove 
velocemente. Color Rosa Pastello.

Color Milky White

Density

Coverage

Base Rubber Milky White is the new
Base for Gel Polish. Its formulation
permitted a perfect adhesion for Gel 
Polish and natural nails. It creates a 
smooth surface to apply gel polish
color on. The special formula 
permittes a long duration of gel 
polish. It’s perfect for extension nails, 
Gel Effect and has a easy and quick
remover system. Milky White Color.

Base Rubber Milky White è la nuova 
Base  densa per Gel Polish. La sua 
formulazione permette di livellare la 
superficie dell’unghia. Permette una 
lunga durata dello smalto gel e 
facilitarne la rimozione. Ottimo per 
effetto Gel, Extension e si rimuove 
velocemente. Color Rosa Bianco 
Latte.



PROFESSIONAL GEL POLISH

GEL POLISH | BASE RUBBER

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Cover

Density

Coverage

BASE RUBBER

CAMOUFLAGE

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

BASE RUBBER 

EXTREME

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

BASE RUBBER 

SKIN & NUDE

BASE RUBBER 

PORCELLAIN

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Extra Cover Soft Rose Pastel PinkCover

Base Rubber Camouflage is the new
Base for Gel Polish. Its formulation
permitted a perfect adhesion for Gel 
Polish and natural nails. It creates a 
smooth surface to apply gel polish
color on. The special formula 
permittes a long duration of gel 
polish. It’s perfect for extension nails, 
Gel Effect and has a easy and quick
remover system. Transparent.

Base Rubber Camouflage è la nuova 
Base  densa per Gel Polish. 
Formulato per proteggere l’unghia 
naturale. La sua formulazione 
permette di livellare la superficie 
dell’unghia. E’ studiato per 
permettere una lunga durata dello 
smalto gel e facilitarne la rimozione. 
Ottimo per effetto Gel, Extension e si 
rimuove velocemente. Trasparente.

Color Extra Make up

Density

Coverage

Base Rubber Extreme is the new
Base for Gel Polish. Its formulation
permitted a perfect adhesion for Gel 
Polish and natural nails. It creates a 
smooth surface to apply gel polish
color on. The special formula 
permittes a long duration of gel 
polish. It’s perfect for extension nails, 
Gel Effect and has a easy and quick
remover system. Milky Pink.

Base Rubber Extreme è la nuova 
Base  densa per Gel Polish. 
Formulato per proteggere l’unghia 
naturale. La sua formulazione 
permette di livellare la superficie 
dell’unghia. Permette una lunga 
durata dello smalto gel e facilitarne 
la rimozione. Ottimo per effetto Gel, 
Extension e si rimuove velocemente. 
Rosa Lattiginosa.

Color Soft Rose

Density

Coverage

Base Rubber Skin & Nude is the new
Base for Gel Polish. Its formulation
permitted a perfect adhesion for Gel 
Polish and natural nails. It creates a 
smooth surface to apply gel polish
color on. The special formula 
permittes a long duration of gel 
polish. It’s perfect for extension nails, 
Gel Effect and has a easy and quick
remover system. Pastel Pink color.

Base Skin & Nude è la nuova Base  
densa per Gel Polish. Formulato per 
proteggere l’unghia naturale. La sua 
formulazione permette di livellare la 
superficie dell’unghia. Permette una 
lunga durata dello smalto gel e 
facilitarne la rimozione. Ottimo per 
effetto Gel, Extension e si rimuove 
velocemente. Color Rosa Pastello.

Color Pastel Pink

Density

Coverage

Base Rubber Porcellain is the new
Base for Gel Polish. Its formulation
permitted a perfect adhesion for Gel 
Polish and natural nails. It creates a 
smooth surface to apply gel polish
color on. The special formula 
permittes a long duration of gel 
polish. It’s perfect for extension nails, 
Gel Effect and has a easy and quick
remover system. Milky White Color.

Base Rubber Porcellain è la nuova 
Base  densa per Gel Polish. La sua 
formulazione permette di livellare la 
superficie dell’unghia. Permette una 
lunga durata dello smalto gel e 
facilitarne la rimozione. Ottimo per 
effetto Gel, Extension e si rimuove 
velocemente. Color Rosa Bianco 
Latte.



PROFESSIONAL GEL POLISH

GEL POLISH | BASE

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Transparent

Density

Removal

VITABASE

Extra thin Clear Transparent Gel 
Polish Base with Vitamins, perfect
adhesion for Gel Polish and natural
nails, UV&LED Base  with fluid
density, smooth surface to color the 
nail on. First step in Gel Polish
system. This clear base gel works as
an adhesion to natural nails.  
Vitabase is enriched with Vitamins.

Gel Polish Base arricchita con 
vitamine. Formulata per proteggere 
l’unghia naturale. Permette di 
livellare la superficie dell’unghia e 
creare una protezione per l’unghia 
naturale. Applicare dopo Ultra Bond.
Vitabase è studiata per permettere 
una rimozione veloce dello smalto 
semipermanente.

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

BASE EASY

REMOVER

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

BASE & 

BUILDER

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Transparent

Density

Removal

FOUNDATION

Fondation is best Clear Transparent
Base for Gel Polish. Its formulation
permitted a perfect adhesion for Gel 
Polish and natural nails. Foundation
creates a smooth surface to apply
gel polish color on. First step in Gel 
Polish system. This clear base gel 
works as an adhesion to natural nails.  
The special formula permittes a long 
duration of gel polish.

Foundation è la Base per Gel Polish e 
crea uno strato di dispersione che fa 
da aggrappante al colore. Protegge 
l’unghia naturale. Di densità media, è
studiato per permettere una lunga 
durata dello smalto gel e facilitarne 
la rimozione. 

Color Transparent

Density

Removal

Extra thin Clear Transparent Gel 
Polish Base, perfect adhesion for Gel 
Polish and natural nails, 
UV&LED.Very easy and quick to
remove, Base  with fluid density, 
smooth surface to color the nail on. 
First step in Gel Polish system. This
clear base gel works as an adhesion
to natural nails.

Gel Polish fluida per a rimozione 
veloce. Formulata per proteggere 
l’unghia naturale. Permette di 
livellare la superficie dell’unghia e 
creare una protezione per l’unghia 
naturale. Applicare dopo Ultra Bond.
E’ studiata per permettere una 
rimozione veloce dello smalto 
semipermanente.

Color Transparent

Density

Removal

Base&Builder is Transparent Base for
Gel Polish. Its formulation permitted
a perfect adhesion for Gel Polish and 
natural nails. It creates a smooth
surface to apply gel polish color on. 
First step in Gel Polish system. This
clear base gel works as an adhesion
to natural nails.  The special formula 
permittes a long duration of gel 
polish.

Base&Builder è la Base per Gel Polish
e crea uno strato di dispersione che 
fa da aggrappante al colore. 
Protegge l’unghia naturale.Studiata
per fare una bombatura sull’unghia 
effetto Gel. Di densità media, è
studiato per permettere una lunga 
durata dello smalto gel.



PROFESSIONAL GEL POLISH

GEL POLISH | BASE

Color Transparent

Density

Removal

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Nude Pink

Density

Removal

Color Cover Pink

Removal

Coverage

Color Camouflage

Density

Removal

WONDER BASE BASE NUDE BASE SKIN BASE MASK

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

BASE MASK is cover Base for Gel 
Polish. Its formulation permitted a 
perfect adhesion for Gel Polish and 
natural nails. Foundation creates a 
smooth surface to apply gel polish
color on. First step in Gel Polish
system. The special formula 
permittes a long duration of gel 
polish.

BASE MASK è la Base  camouflage 
coprente densa per Gel Polish. 
Formulato per proteggere l’unghia 
naturale. La sua formulazione 
permette di livellare la superficie 
dell’unghia. Di densità media, è
studiato per permettere una lunga 
durata dello smalto gel e facilitarne 
la rimozione. Applicare dopo Base.

BASE SKIN is a pink Base for Gel 
Polish. Its formulation permitted a 
perfect adhesion for Gel Polish and 
natural nails. Foundation creates a 
smooth surface to apply gel polish
color on. First step in Gel Polish
system. The special formula 
permittes a long duration of gel 
polish.

BASE SKIN è la Base  Rosata densa 
per Gel Polish. Formulato per 
proteggere l’unghia naturale. La sua 
formulazione permette di livellare la 
superficie dell’unghia. Di densità
media, è studiato per permettere 
una lunga durata dello smalto gel e 
facilitarne la rimozione. Applicare 
dopo Base.

BASE SKIN is a pink Base for Gel 
Polish. Its formulation permitted a 
perfect adhesion for Gel Polish and 
natural nails. Foundation creates a 
smooth surface to apply gel polish
color on. First step in Gel Polish
system. The special formula 
permittes a long duration of gel 
polish.

BASE SKIN è la Base  Lattiginosa 
densa per Gel Polish. Formulato per 
proteggere l’unghia naturale. La sua 
formulazione permette di livellare la 
superficie dell’unghia. Di densità
media, è studiato per permettere 
una lunga durata dello smalto gel e 
facilitarne la rimozione. Applicare 
dopo Base.

Wonder Base is new formula for
Clear Transparent Base for Gel 
Polish. Its formulation permitted a 
perfect adhesion for Gel Polish and 
natural nails and you can build the 
nails and extend them. smooth
surface to apply gel polish color on. 
First step in Gel Polish system.

Wonder Base è la nuova ed 
innovativa base per Gel Polish per 
durata e lavorazione. Base 
trasparente densa per permettere 
una bombatura dell’unghia e anche 
l’allungamento su cartina. Livella la 
superficie dell’unghia e creare una 
protezione per l’unghia naturale. 
Lunga durata.. Applicare dopo 
Base.



PROFESSIONAL GEL POLISH

GEL POLISH | BASE

Color Transparent

Density

Removal

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Nude Pink

Density

Removal

Color Skin PInk

Removal

Coverage

Color Nude Pink

Density

Removal

BASE FIBER   

CLEAR

BASE FIBER 

PINK

OVER BASE

SKIN

OVR BASE 

NUDE

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

OVER BASE NUDE is cover Base for
Gel Polish. Its formulation permitted
a perfect adhesion for Gel Polish and 
natural nails. Foundation creates a 
smooth surface to apply gel polish
color on. First step in Gel Polish
system. The special formula 
permittes a long duration of gel 
polish.

OVER BASE NUDE è la Base  Nude 
densa per Gel Polish. Formulato per 
proteggere l’unghia naturale. La sua 
formulazione permette di livellare la 
superficie dell’unghia. Di densità
media, è studiato per permettere 
una lunga durata dello smalto gel e 
facilitarne la rimozione. Applicare 
dopo Base.

OVER BASE SKIN is a pink Base for
Gel Polish. Its formulation permitted
a perfect adhesion for Gel Polish and 
natural nails. Foundation creates a 
smooth surface to apply gel polish
color on. First step in Gel Polish
system. The special formula 
permittes a long duration of gel 
polish.

OVER BASE SKIN è la Base  Rosata 
densa per Gel Polish. Formulato per 
proteggere l’unghia naturale. La sua 
formulazione permette di livellare la 
superficie dell’unghia. Di densità
media, è studiato per permettere 
una lunga durata dello smalto gel e 
facilitarne la rimozione. Applicare 
dopo Base.

BASE Fiber Pink with Fiber System is
a pink Base for Gel Polish. Its
formulation permitted a perfect
adhesion for Gel Polish and natural
nails. Foundation creates a smooth
surface to apply gel polish color on. 
First step in Gel Polish system. The 
special formula permittes a long 
duration of gel polish.

BASE Fiber Pink con Sistema Fiber è
la Base  Lattiginosa densa per Gel 
Polish. Formulato per proteggere 
l’unghia naturale. La sua 
formulazione permette di livellare la 
superficie dell’unghia. Di densità
media, è studiato per permettere 
una lunga durata dello smalto gel e 
facilitarne la rimozione. Applicare 
dopo Base.

Base Fiber Clear is new formula 
with FIBER SYSTEM for Clear
Transparent Base for Gel Polish. Its
formulation permitted a perfect
adhesion for Gel Polish and natural
nails and you can build the nails
and extend them. smooth surface
to apply gel polish color on. First 
step in Gel Polish system.

Base Fiber Clear è la nuova ed 
innovativa CON SISTEMA FIBER 
base per Gel Polish per durata e 
lavorazione. Base trasparente densa 
per permettere una bombatura 
dell’unghia e anche l’allungamento 
su cartina. Livella la superficie 
dell’unghia e creare una protezione 
per l’unghia naturale. Lunga 
durata.. Applicare dopo Base.



PROFESSIONAL GEL POLISH

GEL POLISH | TOP & GLOSS

Color Transparent

Density

Duration

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Transparent

Density

Shine

Color Transparent

Density

Matt Effect

Color Trasparent

Density

Duration

BASE&TOP
TOP

GLOSS

TOP

MATT OPAQUE

TOP

MAGNIFICA

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Base & Top is a special product
studied to be used like Base and 
also like Gloss on Gel Polish system. 
Fluid density and clear gel polish. 
Apply a thin layer after the Base, 
and apply your favourite color! After
use like a gloss. Formulated to
protect the natural nails and give a 
extra shine effect.

Base & Top è il nuovo prodotto 
2in1: da utilizzare sia come base che 
come lucidante finale. Densità fluida 
e trasparente, protegge l’unghia 
naturale e lucida il colore utilizzato. 
Creato per dare una lunga durata e 
lucentezza, livella l’unghia naturale.

Gloss is the best finish gloss: very
easy to apply and it is a durable, 
high shine finishing gel that is self-
levelling and can be used for all gel 
polish systems. This top gel has low 
odor, low heat, and produces a 
hard shiny finish.  Fantastic gloss
that allows to create a defence
coating against the hits and cover 
the nails.

Gloss è il miglior lucido finale per 
Gel Polish, fluido, trasparente e di 
facile utilizzo. Effetto ultra brillante. 
Perfettamente autolivellante, 
Fantastico lucido estremo per una 
durata di circa 4 settimane di 
brillantezza. Crea uno scudo 
protettivo contro i graffi .

. 

MATT OPAQUE is the new superior
finish OPAQUE MATT: very easy to
apply and it is a durable, high matt
effect finishing gel that is self-
levelling for Gel System This matt
gel has low odor, low heat, and 
produces a hard matt finish. 

MATT OPAQUE è il nuovo finale 
OPACO effetto velluto UV&LED 
molto fluido. Confezione con 
pennello interno. Massima facilità
d’uso. Autolivellante, conferisce un 
effetto matt opaco al colore 
utilizzato. Fantastica texture effetto 
velluto.

Magnifica is the new finish gloss: 
very easy to apply and it is a 
durable, high shine finishing gel that
is self-levelling and can be used for
all gel polish systems. This top gel 
has low odor, low heat, and 
produces a hard shiny finish.  
Fantastic gloss that allows to create 
a defence coating against the hits.

Magnifica è il nuovo lucido finale 
per Gel Polish, fluido, trasparente e 
di facile utilizzo. Effetto ultra 
brillante e filtro UV. Perfettamente 
autolivellante, Fantastico lucido 
estremo per una durata di circa 4 
settimane di brillantezza. Crea uno 
scudo protettivo contro i graffi .

. 



AUTOSHINE AUTOSHINEAUTOSHINEAUTOSHINE

PROFESSIONAL GEL POLISH

GEL POLISH | TOP & GLOSS

Color Make Up Cover

Density

Shine

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Color Milky Pink

Density

Shine

Color Iridescent Star

Density

Shine

Color Extra Matt

Density

Duration

TOP 

MAKE UP
TOP

PINK GLOSS

TOP

GALAXY GLOSS

TOP

MATT SILKY

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Top Make Up is a special gloss
without tacky redidue, 
autoshine.Cover Effect. Fluid and 
easy to use. Apply after a natural or 
skin color like a gloss. Formulated to
protect the natural nails and give a 
extra shine effect.

Top Make Up è il nuovo gloss
speciale senza dispersione 
autolucidante. Effetto coprente 
camouflage. Fluido e facile da 
usare.Applicalo dopo un colore 
naturale o carne come un lucido. 
Formulato per proteggere i colori e 
l’unghia naturale. Conferisce un 
effetto extra lucido.

Matt Silky is the new superior finish
OPAQUE MATT without tacky
residue, autoshine: very easy to
apply and it is a durable, high matt
effect finishing gel that is self-
levelling for Gel System This matt
gel has low odor, low heat, and 
produces a hard matt finish. 

Matt Silky è il nuovo finale OPACO 
effetto velluto UV&LED senza 
dispersione, è super autolucidante. 
Confezione con pennello interno. 
Massima facilità d’uso. 
Autolivellante, conferisce un effetto 
matt opaco al colore utilizzato. 
Fantastica texture effetto velluto.

Top Pink Gloss is a special gloss
without tacky redidue, 
autoshine.Milky Pink Effect. Fluid
and easy to use. Apply after a 
natural or skin color like a gloss. 
Formulated to protect the natural
nails and give a extra shine effect.

Top Pink Gloss è il nuovo gloss
speciale senza dispersione 
autolucidante. Effetto lattiginoso. 
Fluido e facile da usare. Applicalo 
dopo un colore naturale o carne 
come un lucido. Formulato per 
proteggere i colori e l’unghia 
naturale. Conferisce un effetto extra 
lucido.

Galaxy Gloss is a incrediblel gloss
without tacky redidue, autoshine. 
Olographic effect. Fluid and easy to
use. Apply after a natural or skin
color like a gloss. Formulated to
protect the natural nails and give a 
extra shine effect.

Galaxy Gloss è il nuovo gloss
speciale senza dispersione 
autolucidante. Effetto iridiscente. 
Fluido e facile da usare. Applicalo 
sopra qualsiasi colore come un 
lucido per conferire un effetto 
olografico. Formulato per 
proteggere i colori e l’unghia 
naturale. Conferisce un effetto extra 
lucido.



PROFESSIONAL GEL POLISH

GEL POLISH | TOP & GLOSS

Color Clear

Density

Shine

Color Clear

Density

Shine

TOP 

OVER GLOSS
TOP

CRYSTAL

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Top OVER GLOSS is a special gloss
without tacky redidue, autoshine. 
Elastic Effect. Fluid and easy to use. 
Apply after a natural or skin color 
like a gloss. Formulated to protect
the natural nails and give a extra 
shine effect.

Top OVER GLOSS  è il nuovo gloss
speciale senza dispersione 
autolucidante. Effetto Extra flessibile 
e resistente Fluido e facile da usare. 
Formulato per proteggere i colori e 
l’unghia naturale. Conferisce un 
effetto extra lucido.

Top CRYSTAL is a special gloss
without tacky redidue, autoshine. 
Fluid and easy to use. Formulated to
protect the natural nails and give a 
extra shine effect.

TOP CRYSTAL è il nuovo gloss
speciale senza dispersione 
autolucidante. Effetto extra flessibile 
Fluido e facile da usare. Formulato 
per proteggere i colori e l’unghia 
naturale. Conferisce un effetto extra 
lucido.

Clear
Clear



PROFESSIONAL GEL POLISH

GEL POLISH | LIQUIDS & REMOVERS

CLEANSER PRO SEPTIC REMOVER

Instantly removes tacky gel residue 

after curing. Will not streak or dull

gel finish. Universal Cleanser. 

Formulated to degrease e get shine

all UV&LED Gels with tacky residue. 

Apply small quantity on a pad and 

use gently. 

Soluzione sgrassante per rimuovere 

lo strato di dispersione (residuo 

appiccicoso) della ricostruzione 

unghie che si forma dopo la 

polimerizzazione. Indispensabile 

nella ricostruzione unghie. Ottimo 

per sgrassare e rendere lucidi tutti i 

Gloss con dispersione (residuo 

appiccicoso). Applicare una piccola 

quantità in un pad di cellulosa e 

sgrassare delicatamente.

Strong sanitizing lotion for nails & 

hands. Essential for all nail, hand

and foot care. Disinfect your hands

before treating nails, hands and 

feet. 

Soluzione tecnica deitratante e 

sgrassante per disinfettare unghie e 

mani. Indispensabile nella manicure, 

pedicure e nelle ricostruzioni delle 

unghie. Applicare una piccola 

quantità sulle unghie prima di 

iniziare il trattamento Ricostruzione. 

Procedere poi con lima o 

mattoncino.  

Remover is the New Formula to

remove Nail Polish. And Gel Polish. 

It is formulated Acetone based. 

The best liquid to remove quick the 

nail polish and semi-permanent gel 

polish. Apply small quantity on a 

pad and use gently. 

Remover è la nuova formulazione 

per rimuovere lo smalto dalle 

unghie e lo smalto 

semipermanente. Formulato 

acetone. Applicare una piccola 

quantità su un pad e applicare 

delicatamente sull’unghia.

White Bottle:125–200–500-1000 ml

Black Bottle: 150-400-1000 ml

Flac. Bianco: 125-200-500-1000 ml

Flac. Nero: 150-400-1000 ml

White Bottle:200–1000 ml

Black Bottle: 150-1000 ml

Flac. Bianco: 200-1000 ml

Flac. Nero: 150-1000 ml

White Bottle:125–200–500-1000 ml

Black Bottle: 150-400-1000 ml

Flac. Bianco: 125-200-500-1000 ml

Flac. Nero: 150-400-1000 ml



WHICH BRUSH DO YOU NEED?

P E R F E C T I O N B R U S H

FILAMENT : TYNEX DUPONT 2.5

DESIGNED FOR GEL POLISH

14 MM OF FILAMENT

FLAT ROUNDED BRUSH

WE LOVE OUR CUSTOMERS

PROFESSIONAL GEL POLISH

P E R F E C T I O N

THE NEW JOPROF PERFECTION BRUSH OFFERS FASTER AND 

EASIER APPLICATION OF GEL POLISH. PATENT BRUSH.

THE MOST DESIDERED BRUSH FROM PROFESSIONALS.



GEL POLISH | COLORI - COLORS

PROFESSIONAL GEL POLISH

Summer 2023 | COLLECTION

Pink
Cosmos

440

Viva
Magenta

441

Gossip 
Girl
442

Sugar
Baby
443

I’m too
Sexy
444

Iced
Mango

445

Strawberry
Cream

446

Blazzing
Yellow

447

Titanite
Jade
448

Kiss
Under 

Sea
449

Love Me
450

Bluing
451

Electric
Blu
452

Ocean Star
Glitter
453

Orchid for
Lovers

455

Dragon
Violett
454

Shabby
Chic
456

Baby
Lilla
459

Sexy
Moment

457

It’s Fu**ing
Glitter
458

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

SUMMER 2023 | Collection, the new collection inspired by a Young, 
Energetic and Dynamic woman. Intense and vibrant colors with rich, 
sensual and perfect shades.

SUMMER 2023 | Collection, la nuova collezione ispirata a una 
donna Giovane, Energetica e Dinamica . Colorazioni Intense e 
vibranti dalle tonalità ricche, sensuali e perfette per ogni occasione.



GEL POLISH | COLORI - COLORS

PROFESSIONAL GEL POLISH

EFFECTS | COLLECTION

PRISMA FLASH

REFLECTIVE 
HOLOGRAPHIC

423

REFLECTIVE 
MOON

424

REFLECTIVE 
ORION

425

STAR
ORACLE

310

GLITTER
STAR 

APOLLO

WOW
GLITTER

438

GLITTER STAR
EROS

431

REFLECTIVE
ZEUS
427

GLITTER
MIRACLE

428

REFLECTIVE
VENERE

439

EFFECTS Collection, the new collection inspired by a Exclusive
Energetic and Dynamic woman. Intense and vibrant colors with rich, 
sensual and perfect shades.

EFFECTS Collection, la nuova collezione ispirata a una donna 
Esclusiva, Energetica e Dinamica . Colorazioni Intense e vibranti 
dalle tonalità ricche, sensuali e perfette per ogni occasione.



GEL POLISH | COLORI - COLORS

PROFESSIONAL GEL POLISH

Autumn
Blonde

407

Romantic
Nude
421

Chic Rose
408

Poetic
409

Nosegay
418

Nude Glacè
415

Winter 2023 | COLLECTION

Rose Violet
403

Gossamere
Violet
420

North
Rouge

412

Lava Falls
417

Oracle Red
410

Midnight
404

Mango
113

Samoa Sun
402

Spicy
Mustard

419

Martini 
Olive
416

Amazon
401

Blueberry
406

Chicory
Cafe
414

Caramel
Cafe
405

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Winter 2023 | Collection, the new collection inspired by a Exclusive
Energetic and Dynamic woman. Intense and vibrant colors with rich, 
sensual and perfect shades.

Winter 2023 | Collection, la nuova collezione ispirata a una donna 
Esclusiva, Energetica e Dinamica . Colorazioni Intense e vibranti 
dalle tonalità ricche, sensuali e perfette per ogni occasione.



NEW COLLECTION GEL POLISH

PROFESSIONAL GEL POLISH

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30sSEXY LOLLIPOP | COLLECTION

SEXY LOLLIPOP | Collection, la nuova collezione ispirata a una donna Giovane, 
Energetica e Dinamica . Colorazioni Intense e vibranti dalle tonalità ricche, sensuali e 
perfette per ogni occasione.

SEXY LOLLIPOP | Collection, the new collection inspired by a Young, Energetic and 
Dynamic woman. Intense and vibrant colors with rich, sensual and perfect shades.

FLUO & NEON

SEXY LOLLIPOP | COLLECTION

SEXY LOLLIPOP | Collection, la nuova collezione ispirata a una donna Giovane, 
Energetica e Dinamica . Colorazioni Intense e vibranti dalle tonalità ricche, sensuali e 
perfette per ogni occasione.FLUO & NEON



GEL POLISH | COLORI - COLORS

PROFESSIONAL GEL POLISH

BLACK & WHITE

Supreme White
9

Angel White
277

Diamond Star
226

White Pearl
102

Glitter Supreme
Night 120

Night to Night
32

Black Pearl
35

Chic Fume
36

Romantico
40

Argento Vivo
48

Natural
169

Galaxy
242

Black Star
237

Rockstar
258

SKIN & MASK

Le Nudite
59

Carne
191

Skin Illusion
201

Innocent
202

Sexy Nude
121

Blanche Creme
144

Lovely Beige
149

Nude Pink
213

Chic Skin
214

249
Striptease

Creme de Peche
259

White Star
225

Blanc Paris
261

Seduction Pink
263

Natural White
33



PROFESSIONAL GEL POLISH

Boucle
205

Natural Pink
37

Particuliere
39

Bellissima
7

Safari
189

Pure Natural
204

Paste Peach
110

Mary’s Rose
187

Cipria
147

Warm Taupe
180

Eternity
123

Mocaccino
38

Glamour Skin
203

Make Up
145

Cioccolato
148

Fango
60

Alchimie
274

Rose Glitter
241

PINK  & PURPLE

Desiderio
75

Baby Doll
105

Baby Pink
135

Cashmere Rose
159

Candy Candy
49

Flame Pink
268

Hot Pink
199

Emotion Colors
27

Magic Moments
28

Lady Pink
251

Emotion Glitter
255

GEL POLISH | COLORI - COLORS

Pure Instinct
228

Dark Dahlia
234

Romantique
229

Marie Claire
262



PROFESSIONAL GEL POLISH

Kiss Kiss
76

Lolita
82

Fluo Baby
91

One Kiss
174

Fiamma
194

Abbronzatissima
134

Fluo
Fuerteventura

142

Hells
16

Tropical Kiss
269

SexyChic
197

Pink Star
227

My Love
195

Incredible
152

Magic Night
22

Milano Party
20

Ready to Fun
18

Cotton Pink
219

Baby Boomer
221

Sexy Fuxia
239

Hollywood Pink
243

Wow Pink
244

Gltter Supreme 
Pink 117

Glicine
168

Violent Purple
52

Pearl Fuxia
57

Lila Purple
29

Cashmere Orchyd
157

Principessa
215

Erotic
216

Ultra Violet
217

Love is Love
240

Sexy Lilla
246

GEL POLISH | COLORI - COLORS

Paradise
192



PROFESSIONAL GEL POLISH

Stand By Me
77

Kiss Me Baby
78

Arabesque
17

Ballerina
103

Seppia
124

Star Purple
54

Very Cool
34

Geneve
13

Vamp Lady
162

ONLY REDS

Coral Rose
264

Fiery Red
270

Flame Scarlet
272

Pin Up
80

Fluo Sexy
93

Fortissimo
150

Rosso Perfetto
164

Samba
171

Meraviglioso
112

Cupido
133

Living Coral
245

Glam Diva
209

Rouge Tentation
106

Corallo
114

Bon Voyage
15

Rouge Amour
200

Sensual Red
208

Hot Kiss
218

Rosso Glam
220

Isla Bonita
222

Rosso Tulipano
248

Chili Pepper
254

Mezzanotte
247

GEL POLISH | COLORI - COLORS

Belle Epoque
276



PROFESSIONAL GEL POLISH

Strawberry
61

Rosso Veneziano
96

Flamingo
1

Monnalisa
151

Glitter
Supreme Red

119

La Marelle
127

Rouge Rubis
137

Burgundy
186

Escarlate
2

Rouge Eternal
224

Moulin Rouge
210

Infernal Rouge
211

Rouge Noir
70

Aurora Red
182

Rouge Fatal
101

Rosso Lacca
116

Marsala
138

Potter’s Clay
185

Passionate Red
188

Madamoiselle
253

Romantic Red
260

Red Wine
250

Bloody Mary
126

Rubino Glitter
257

Rame Glitter
256

Provocazione
104

Bordeaux
107

GEL POLISH | COLORI - COLORS

Rosso Parigi
232

Rouge Valentine
231

So Much
& More

222

Guepiere
233

Rosso Fiammante
278

Femme Fatal
275



YELLOW & ORANGE

PROFESSIONAL GEL POLISH

Romeo
173

Sexy Beach
175

Spicy Mustard
184

Paste Yellow
25

Love Orange
26

Gold 24k
42

Mango
113

Fluo Ibiza
139

Fluo Hawaii
141

Fluo Samoa
143

Cashmere Creme
156

Desert Sage
167

Lemon Fizz
45

Miss20 Fluo
64

Fluo Summer
90

Fluo Coral
92

I Have a Feeling
79

Think Different
58

GREEN & BLUE

Baby Green
30

Turchese
43

Carribean
44

Tropical Green
190

Chive
271

Rich
12

Emerald
128

Fluo Miami
140

Cashmere Love
160

Cashmere Mint
161

Giulietta
172

GEL POLISH | COLORI - COLORS



PROFESSIONAL GEL POLISH

Secrets
21

Blue Sea
50

Cosmic Blu
51

Blue Cobalto
196

Serenity Blue
198

Blue Denim
53

Pirate
55

Acquamarina
109

Sexy Blu
111

Glitter
Supereme Blu

118

Mikonos Blue
129

Baby Blu
136

Biskay Bay
154

Seduzione
155

Cashmere
Blue Bay

158

Royal Blu
267

Cosmic Glitter
238

Mezzanotte
247

Classic Blu
266

Riverside
177

BROWN & VIOLET

Ocre Rouge
122

Terra di Siena
146

Sweet Coffee
153

Coco
Expression

166

Crazy Summer
19

Desert Dune 
206

Angora
207

Prosecco
81

Ocra
83

Yummy Yummy
84

Magnetic
Ruggine

86

GEL POLISH | COLORI - COLORS

Sexy Night
236

Divine
235



PROFESSIONAL GEL POLISH

Rosso Firenze
97

Passion
10

Provocazione
104

Bordeaux
107

Enfant Prodige
11

Irish Coffee
125

Le Verniz Khaki
165

Barista
212

Missing Babe
23

Chocolate
24

Moka Brown
3

Ballet
5

Vertigo
98

Baciami Ancora
223

Eclettica
252

EFFECTS

Love Charm
130

Splatters
Movida

131

Splatters Pop Art
132

GEL POLISH | COLORI - COLORS

Sexy Nights
273



GEL POLISH GEL EFFECT

GEL POLISH EFFETTO GEL

+ gel effect

+ flexible

+ coverage



GEL LAQ - HYBRIDUS

Innovative GEL EFFECT system. Self-leveling and full-bodied professional product, denser than normal gel polish, to make a perfect nail shape and shape the color like a gel. 
Highly covering and elastic product.

Incredible oval fan brush for a fast and perfect product application with 1 pass. Satin cap for a better grip. Polymerization: UV - LED - HYBRID We thought about our customers, 
We offer you the best 

Sistema innovativo EFFETTO GEL. Prodotto professionale autolivellante e corposo, più denso dei normali smalto gel, per realizzare una forma dell’unghia perfetta e modellare il 
colore come un gel.  Prodotto altamente coprente ed elastico. 

Pennello incredibile a ventaglio ovale per un’applicazione del prodotto veloce e perfetta con 1 passata. Tappo satinato per una miglior impugnatura. Polimerizza: UV – LED –
IBRIDA , Abbiamo pensato ai nostri clienti, Vi offriamo il meglio

NUOVO PENNELLO
La spazzola a setole a cupola tagliata su 

disegno permette l'applicazione più
omogenea e fornisce un migliore controllo 

vicino alla cuticola.
Esclusivamente testato per raccogliere la 

quantità ideale di prodotto, assicurare una 
copertura completa e un'applicazione 

senza strisce.

Il TAPPO
ergonomico si adatta comodamente 
alla mano per ore di servizi senza 
sforzo. Fantastico per un maggior grip
e precisione.

FORMULAZIONE
Nuova formulazione più densa, più
coprente e ad effetto gel.

FLACONE
Nuovo flacone con bocca più larga dello 
standard per una maggior semplicità di 
inserire il pennello, per scaricare il prodotto 
in eccesso e per evitare che inserendo il 
pennello il collosi sporchi.

VERNICIATURA EXTRA
50% in più delle verniciature standard, 3 strati 
di vernice per assicurare una perfetta barriera 

contro la luce.

FACILE
Identificazione del colore facile ed immediata 

con nome e numero sul fronte del flacone.

+ gel effect

+ flexible

+ coverage

GEL LAQ - HYBRIDUS

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

EASY
Easy and immediate color identification with name 

and number on the front of the bottle.

THE CAP
ergonomic fits comfortably in the hand 
for hours of effortless service. Fantastic 
for greater grip and precision.

NEW BRUSH
The custom cut dome bristle brush allows for more even 
application and provides better control near the cuticle.

Exclusively tested to collect the ideal amount of product, 
ensure complete coverage and streak-free application.

FORMULATION
New formulation denser, more 
covering and with a gel effect.

EXTRA PAINTING
50% more than standard paints, 3 layers 

of paint to ensure a perfect barrier 
against light.

BOTTLE
New bottle with a wider mouth than the standard for greater 
ease of inserting the brush, to discharge the excess product 
and to prevent the neck from getting dirty by inserting the 
brush.



WHICH BRUSH DO YOU NEED?

P E R F E C T I O N B R U S H

FILAMENT : TYNEX DUPONT 2.5

DESIGNED FOR GEL POLISH

14 MM OF FILAMENT

FLAT ROUNDED BRUSH

WE LOVE OUR CUSTOMERS

PROFESSIONAL GEL POLISH

P E R F E C T I O N

THE NEW JOPROF PERFECTION BRUSH OFFERS FASTER AND 

EASIER APPLICATION OF GEL POLISH. PATENT BRUSH.

THE MOST DESIDERED BRUSH FROM PROFESSIONALS.



GEL LAQ - HYBRIDUS

GEL LAQ - HYBRIDUS

+ denso

+ elastico

+ coprente

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

+ gel effect

+ flexible

+ coverage

FLUO & NEON | COLLECTION

SEXY LOLLIPOP | Collection, la nuova collezione ispirata a 

una donna Giovane, Energetica e Dinamica . Colorazioni 
Intense e vibranti dalle tonalità ricche, sensuali e perfette per 
ogni occasione.

SEXY LOLLIPOP | Collection, the new collection inspired by

a Young, Energetic and Dynamic woman. Intense and 
vibrant colors with rich, sensual and perfect shades.

n.61
Baby Doll

n.62
Erotic Pink

n.63
Candy Red 

n.64
Principessa

n.65
Popstar

n.66
Pink Bikini



GEL LAQ - HYBRIDUS

GEL LAQ - HYBRIDUS

n.1
The White

n.2
My Skin

n.3
Naturale

n.4
Chic Pink

n.5
Soft Rose

n.6
Soft French

n.7
Lattiginoso

Rosa

n.8
Russian

Rose

n.9
Rose Quartz

n.10
Bouquet

n.11
Princess Pink

n.12
Wedding

Pink

n.13
Make Up

n.14
Tulipano

n.15
Sensational

n.16
Butterfly

n.17
Irresistible

n.18
Lingerie

n.19
Infinity

n.20
Tortora

n.21
Sensualistic

n.22
Edonist

n.51
Hot Kiss

n.50
Rosa Essenziale

n.53
Romantique

n.52
Supreme Rouge

n.49
Star Glitter

n.57
Nudite

n.60
Eclettica

n.59
Rosso Perfetto 

n.58
Sensual Red

n.55
Rose Creme 

n.56
Glitter Rosa



GEL LAQ - HYBRIDUS

GEL LAQ - HYBRIDUS

n.34
Vamp 
Lady

n.35
Femme 
Fatale

n.36
Tre Chic

n.37
Divine Night

n.38
Erotical

n.39
Pink Glam

n.40
Girl Power

n.41
Sexy Love

n.42
Sexy Baby

n.43
I Like Chic

n.44
Ibiza Bay

Innovative GEL EFFECT system. Self-leveling and full-bodied professional product, denser than normal gel polish, to make a perfect nail shape and shape the color like a 
gel. Highly covering and elastic product.

Incredible oval fan brush for a fast and perfect product application with 1 pass. Satin cap for a better grip. Polymerization: UV - LED - HYBRID We thought about our
customers, We offer you the best 

Sistema innovativo EFFETTO GEL. Prodotto professionale autolivellante e corposo, più denso dei normali smalto gel, per realizzare una forma dell’unghia perfetta e 
modellare il colore come un gel.  Prodotto altamente coprente ed elastico. 

Pennello incredibile a ventaglio ovale per un’applicazione del prodotto veloce e perfetta con 1 passata. Tappo satinato per una miglior impugnatura. Polimerizza: UV – LED 
– IBRIDA , Abbiamo pensato ai nostri clienti, Vi offriamo il meglio

+ dense

+ flexible

+ coverage
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

n.23
Cherry Lips

n.24
Seduction

n.25
Corallo

n.26
Bolero

n.27
Corsetto

n.28
Red Carpet

n.29
Divine

n.30
Pin Up

Red 

n.31
Rouge

Valentine

n.32
Infernal Red

n.33
Magic Night



GEL LAQ - HYBRIDUS

GEL LAQ - HYBRIDUS

Transparent base for LAQ GEL of 
medium density and creates a 
dispersion layer that acts as an 
adhesion to the color. 
Formulated to protect the natural 
nail. Its formulation allows to level 
the surface of the nail. It is 
designed to allow a long life of 
the gel polish and facilitate its 
removal. 
UV-LED-HYBRID-CCFL.
Size: 15 ml

Base trasparente per GEL LAQ di 
densità media e crea uno strato 
di dispersione che fa da 
aggrappante al colore. Formulato 
per proteggere l’unghia naturale. 
La sua formulazione permette di 
livellare la superficie dell’unghia. 
E’ studiata per permettere una 
lunga durata dello smalto gel e 
facilitarne la rimozione. 
Polimerizzazione UV-LED-IBRIDA

Formato: 15 ml
Art. LQ1002

Innovative basis for durability and 
processing. Dense transparent 
base to allow a camber of the 
nail and the lengthening on a 
map. Its formulation allows to 
level the nail surface and create a 
protection for the natural nail. 
Specifically designed to allow 
long life.
UV-LED-CCFL-HYBRID
Size: 15 ml

Innovativa base per durata e 
lavorazione. Base trasparente 
densa per permettere una 
bombatura dell’unghia e  
l’allungamento su cartina. La sua 
formulazione permette di livellare 
la superficie dell’unghia e creare 
una protezione per l’unghia 
naturale. Studiato appositamente 
per permettere una lunga durata.
Polimerizzazione UV-LED-IBRIDA

Formato: 15 ml
Art: LQ1003

Non-acid Pre-Gel to create 
adhesion between the LAQ GEL 
and the nail. Adhesive liquid 
designed for the thickest and 
thickest gel polish. Apply a very 
thin layer, air dry in 30 sec. For all 
types of nails.
Size: 15 ml

Pre-Gel non acido per creare 
aderenza tra il GEL LAQ e 
l’unghia. Liquido adesivo ideato 
per lo smalto gel più corposo e 
denso. Applicarne uno strato 
sottilissimo, asciuga all’aria in 30 
sec. Per tutti i tipi di unghie.

Formato: 15 ml
Art. LQ1001

A pink base with a flesh tone, it 
creates a layer of dispersion that 
is excellent because it clings to 
color. Formulated to protect the 
natural nail. Its formulation allows 
to level the nail surface and 
create a protection for the 
natural nail. Of medium density, it 
is designed to allow a long life of 
the gel polish .
UV-LED-CCFL-HYBRID
Size: 15 ml

Base rosata dalla tonalità carne, 
crea uno strato di dispersione 
ottimo perché fa da aggrappante 
al colore. Formulato per 
proteggere l’unghia naturale. La 
sua formulazione permette di 
livellare la superficie dell’unghia e 
creare una protezione per 
l’unghia naturale. Di densità
media, è studiato per permettere 
una lunga durata dello smalto gel 
e facilitarne la rimozione. 
Polimerizzazione: UV-LED-IBRIDA
Formato: 15 ml
Art: LQ1004

Adhesive Bonder Base Coat Clear Base Coat Builder Base Coat Pink

Gli Essenziali: Basi, Top e Liquidi



GEL LAQ - HYBRIDUS

GEL LAQ - HYBRIDUS

Gli Essenziali: Basi, Top e Liquidi

Extra glossy final sealant. Ultra 
bright effect. Perfectly self-
leveling, Fantastic extreme gloss 
for a duration of about 4 weeks 
of brilliance. Its formulation 
allows to level the nail surface 
and create a protective shield 
against scratches. No Yellowing.
UV-LED-HYBRID-CCFL.
Size 15 ml

Sigillante finale extra lucido. 
Effetto ultra brillante. 
Perfettamente autolivellante, 
Fantastico lucido estremo per 
una durata di circa 4 settimane di 
brillantezza. La sua formulazione 
permette di livellare la superficie 
dell’unghia e creare uno scudo 
protettivo contro i graffi. 
Antigiallo.
Polimerizzazione:UV-LED-IBRIDA
Formato: 15 ml
Art: LQ1006
. 

SELF-POLISHING Extra Gloss 
Finishing Sealant without 
dispersion. Its formulation allows 
to level the nail surface and 
create a protective shield against 
scratches. No Yellowing.
UV-LED-HYBRID-CCFL.
Size 15 ml

Sigillante Finale Extra Lucido 
AUTOLUCIDANTE senza 
dispersione. La sua formulazione 
permette di livellare la superficie 
dell’unghia e creare uno scudo 
protettivo contro i graffi. 
Antigiallo.

Polimerizzazione:UV-LED -IBRIDA

Formato: 15 ml                       Art: 
LQ1005

Degreasing solution to remove 
the dispersion layer (sticky 
residue) of the Gel Polish that 
forms after polymerization. Apply 
a small amount in a cellulose pad 
and degrease gently.
UV-LED-HYBRID-CCFL.
Size 15 ml

Soluzione sgrassante per 
rimuovere lo strato di dispersione 
(residuo appiccicoso) del Gel 
Polish che si forma dopo la 
polimerizzazione. Applicare una 
piccola quantità in un pad di 
cellulosa e sgrassare 
delicatamente.

Formato: 150,400,1000 ml
Art: 
LQ1007  150 ml
LQ1008 400 ml
LQ1009 1000 ml

Remover is the new formulation
to remove nail polish and semi-
permanent nail polish. 
Formulated with acetone. Apply a 
small amount on a pad and 
apply gently on the nail.
UV-LED-HYBRID-CCFL.
Size 15 ml

Remover è la nuova 
formulazione per rimuovere lo 
smalto dalle unghie e lo smalto 
semipermanente. Formulato 
acetone. Applicare una piccola 
quantità su un pad e applicare 
delicatamente sull’unghia.

Formato: 150,400,1000 ml
Art: 
LQ1010  150 ml
LQ1011 400 ml
LQ1012 1000 ml

Extra Shine Gloss Crystal Top Gloss Cleanser Remover



GEL LAQ - HYBRIDUS

GEL LAQ - HYBRIDUS

Mini GEL LAQ 7 ml

Polim. UV 36W: 2 min – LED 48 W: 30 sec. – IBRIDA 48W: 1 min

n.1
Bianco Puro

n.9
Rose Quartz

n.10
Bouquet

n.15
Sensational

n.23
Cherry Lips

n.26
Bolero

n.27
Corsetto

n.52
Supreme 
Rouge

n.31
Rouge

Valentine

n.34
Vamp Lady

n.46
Romantico

n.48
Nero Notte

7 seven

7 seven, la nuova collezione di GEL LAQ con i colori più belli e venduti in formato 7 

ml, ispirata a una donna elegante, raffinata ed allo stesso tempo dinamica. Colorazioni Intense e 
vibranti dalle tonalità ricche, sensuali e perfette per ogni occasione.

7 seven the new GEL LAQ collection with the most beautiful colors and sold in 7 ml 

format, inspired by an elegant, refined and at the same time dynamic woman. Intense and vibrant 
colors with rich, sensual and perfect shades for every occasion.

Disponibili nella buona versione da 7 ml:
Aviable on new size 7 ml: 

 ADHESIVE 

BONDER

 BASE COAT 

CLEAR 

 BASE COAT 

BUILDER

 BASE COAT  

PINK

 EXTRA SHINE 

GLOSS

 CRYSTAL TOP 

GLOSS

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s



Un solo tocco,

di perfezione

GEL POLISH 1 STEP
SMALTO SEMIPERMANENTE 3in1



FILAMENT : TYNEX DUPONT

DESIGNED FOR ONE STEP GEL POLISH

13 MM OF FILAMENT

FLAT BRUSH

WE LOVE OUR CUSTOMERS

PROFESSIONAL GEL POLISH

P R E C I S I O N

THE BRUSH IMPERIAL IS OUR SPECIAL PROFESSIONAL BRUSH 

THAT COMES WITH CAT EYE 9D GEL POLISH. PERFECT FOR 

PRECISION CONTROL. NAIL ART, GEL POLISH AND FRENCH.

WHICH BRUSH DO YOU NEED?

IMPERIAL BRUSH



GEL POLISH 1 STEP - UNIQUE

UNIQUE 1 STEP GEL POLISH

This is the new formulation of semi-permanent gel polish Auto Shine UV&LED. Self Leavelling. You create your nails with only 1 step layer! The innovation allows you to have a 
product with excellent adhesion with a duration of up to 12 days and it is immediately very shine. Great for ease of removal, easy use, opaque color. The best product to get a 
perfect results: 3 product in 1: Painting, Nail art and Color Gel. Highly pigmented, dense color to work on. Formulated for best Technicians, and You didn’t file or clean after
curing. No Tacky residue.

UNIQUE è il nuovo smalto semipermanente di nuova formulazione  3 in 1. L’innovazione permette di avere un prodotto con un’ottima adesione con una durata fino a 12 giorni 
e risulta subito lucidissimo. LAvoro impeccabile con 1 sola passata. Ottimo per la facilità di rimozione e semplicità di utilizzo essendo i colori fluidi ma al tempo stesso coprenti e 
omogenei. Tutta la linea è UV&LED Autolucidante. Senza Dispersione e Autolivellanti. Il miglior prodotto per avere un risultato perfetto. La miglior scelta per i tuoi Gel UV&LED. 
Ideate e prodotte per le migliori professioniste. Non si sgrassano e non si limano dopo la polimerizzazione. Sono già Lucidi.

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

RimozioneRemoval

LuciditàGlossy

DensitàDensity

CoperturaCover

RimozioneRemoval

LuciditàGlossy

DensitàDensity

CoperturaCover

279

LOVE FLIRT
ONE STEP

279

LOVE FLIRT
ONE STEP

280

SUGAR BABY
ONE STEP

280

SUGAR BABY
ONE STEP

282

LOLLIPOP RED
ONE STEP

282

LOLLIPOP RED
ONE STEP

281

ICONIC PINK
ONE STEP

281

ICONIC PINK
ONE STEP

284

CANDY KISS
ONE STEP

284

CANDY KISS
ONE STEP

283

I LOVE FLUO
ONE STEP

283

I LOVE FLUO
ONE STEP

SEXY LOLLIPOP
COLLECTION

SEXY LOLLIPOP |  Collection, la nuova collezione ispirata a una 

donna Giovane, Energetica e Dinamica . Colorazioni Intense e 
vibranti dalle tonalità ricche, sensuali e perfette per ogni occasione.



GEL POLISH 1 STEP - UNIQUE

UNIQUE 1 STEP GEL POLISH

Tulle
n.41  

Cachemire
n.  48

Cream
Peach

n.  44

Barbie
n.  45

Rose 
de Paris
n.  46

Innocence
n.  31

Baby Pink
n.  30

Pin Up
n. 29

Lolly Pink
n.  28

Corrida
n.  18

Rosso 
Fiammante
n.  278

Rouge
Amour
n.  26

Le Verniz
Brun
n.  16

Dark 
Chocolate
n.  15

Pink in Love
n.  11

Hot Kiss
n.  10

Cherie
n.  9

Sexy Morena
n.  2

Vamp Lady
n.  1

Orchidea
n.  8

Carta da
Zucchero
n.  22

Acquamarina
n.  21

Tiffany
n.  20

Greenery
n.  17

Pirate
n.  7

Royal Blu
n.  4

Oltremare
n.  5

Mykonos
n.  6

Nero Notte
n.  3

n.51

Supreme 

Rouge

n.52

Divine n.53
Sexy 
Amour

n.54

Sexy Night

Extra Bianco
n.  33

Bianco
Lattiginoso
n.  34

Rosa 
Lattiginoso
n.  35

Rosa
Bon Bon

n.  36

Nude
n. 39

Candy Kiss
n. 40n.50

ParticuliereAngel 
White
n. 277

Alchimie
n.  274

Belle Epoque
n.  276

Femme 
Fatale
n.  275



GEL POLISH 1 STEP - UNIQUE

UNIQUE 1 STEP GEL POLISH

2. Curing under Led Lamp (48W) 30 sec or UV (36 W) for 2 min. No 
dregrease.

2. Polimerizzare in lampada a LED (20W)* 1 min. Oppure in 
lampada tradizionale (36W) 3 min. Non sgrassare. 

1.Start with good manicure, use white block and  Pro Septic to
clean the nails

1. Iniziare con una Manicure, sgrezzare la superficie dell’unghia e 
sgrassarla.

2. Apply a thin layer of UniQue color, like a nail polish.

2. Applicare UniQue del colore preferito, sigillando bene la punta 
dell’unghia. Applicare uno strato sottile. 

4. Amazing nails!

4. Risultato impeccabile!



CAT EYE 

9D
GEL POLISH

Incredible Effects for
Incredible Woman

The Best Cat Eye 9D



FILAMENT : TYNEX DUPONT

DESIGNED FOR CAT EYES 9D

13 MM OF FILAMENT

FLAT BRUSH

WE LOVE OUR CUSTOMERS

PROFESSIONAL GEL POLISH

P R E C I S I O N

THE BRUSH IMPERIAL IS OUR SPECIAL PROFESSIONAL BRUSH 

THAT COMES WITH CAT EYE 9D GEL POLISH. PERFECT FOR 

PRECISION CONTROL. NAIL ART, GEL POLISH AND FRENCH.

WHICH BRUSH DO YOU NEED?

IMPERIAL BRUSH



NEW COLLECTION CAT EYE’S 9D

PROFESSIONAL GEL POLISH

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30sSTARLIGHT | COLLECTION

CAT EYE 9D, semipermanenti Cat Eye di nona generazione, ultra coprenti e multidimensionali! Cat Eye 9D di ultima generazione. Con le sue speciali 
calamite permettono di realizzare fantastici effetti luminescenti e sfumature uniche di grande impatto. Contengono preziose micro particelle brillanti e 
multicolori. Possono essere usati sia con i magneti, sia senza magnete come i normali semipermanenti con un risultato finale glitterato dall’effetto 
profondo e tridimensionale.

CAT EYE 9D, 9° generation, ultracoverage and multidimensional Gel Polish Cat Eyes! Latest generation 9D Cat Eye. With its special magnets it allows you to
create fantastic luminescent effects and unique shades of great impact. They contain precious bright and multicolored micro particles. They can be used both
with magnets and without magnets like normal semi-permanent with a glittery final result with a deep and three-dimensional effect

8 Superstar 9 Cosmo Pink 10 Iride

Amazing CAT EYE 9D LIGHT COLOR!    |       Fantastici CAT EYE 9D COLORI CHIARI

Apply on light color    |       Utilizzare su colori chiari

Apply on Light Base
Applicato su Base Chiara

Apply on Light Base
Applicato su Base Chiara

Apply on Light Base
Applicato su Base Chiara



NEW COLLECTION CAT EYE’S 9D

PROFESSIONAL GEL POLISH

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

GALAXY | COLLECTION

CAT EYE 9D, semipermanenti Cat Eye di nona generazione, ultra coprenti e multidimensionali!
Cat Eye 9D di ultima generazione. Con le sue speciali calamite permettono di realizzare fantastici effetti luminescenti e sfumature uniche di grande 
impatto. Contengono preziose micro particelle brillanti e multicolori. Possono essere usati sia con i magneti, sia senza magnete come i normali 
semipermanenti con un risultato finale glitterato dall’effetto profondo e tridimensionale.

CAT EYE 9D, 9° generation, ultracoverage and multidimensional Gel Polish Cat Eyes! Latest generation 9D Cat Eye. With its special magnets it allows you to
create fantastic luminescent effects and unique shades of great impact. They contain precious bright and multicolored micro particles. They can be used both
with magnets and without magnets like normal semi-permanent with a glittery final result with a deep and three-dimensional effect

1 Andromeda 2 Cassiopea 3 Australe 4 Sagittario

5 Pleiadi 6 Orione 7 Argo

Size: 5 ml – Flat Brush
Formato: 5 ml – Pennello Flat



SHINE COLOR GEL – No Tacky
Redidue

AUTOLUCIDANTI

PROFESSIONAL COLORS



+ shine

+ coverage

+ coolor

PROFESSIONAL COLORS

The new formulation of Color Gel Auto Shine UV&LED. Self Leavelling. The best product to get a perfect results: 3 product in 1: Painting, Nail art and Color 
Gel. Highly pigmented, dense color to work on. Formulated for best Technicians, and You didn’t file or clean after curing. No Tacky residue.

La nuova formulazione dei Color Gel Autolucidanti UV&LED. Senza Dispersione e Autolivellanti. Il miglior prodotto per avere un risultato perfetto: 3 prodotti 
in 1: Painting, Decorazioni e Gel Colorato. Densità media e altamente pigmentati. La miglior scelta per i tuoi Gel UV&LED. Ideate e prodotte per le migliori 
professioniste. Non si sgrassano e non si limano dopo la polimerizzazione. Sono già Lucidi.

281

ICONIC PINK
AUTOLUCIDANTE

284

CANDY KISS
AUTOLUCIDANTE

283 

I LOVE FLUO
AUTOLUCIDANTE

SEXY LOLLIPOP | COLLECTION

SEXY LOLLIPOP | Collection, la nuova collezione ispirata a una donna 
Giovane, Energetica e Dinamica . Colorazioni Intense e vibranti dalle 
tonalità ricche, sensuali e perfette per ogni occasione.

FLUO & NEON

SEXY LOLLIPOP | Collection, the new collection inspired by a Young, 

Energetic and Dynamic woman. Intense and vibrant colors with rich, 
sensual and perfect shades.
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LOVE FLIRT
AUTOLUCIDANTE

280

SUGAR BABY
AUTOLUCIDANTE

282

LOLLIPOP RED
AUTOLUCIDANTE



PROFESSIONAL COLORS

n.2
Grace

n.3
Skin Nude

n.4
Porcellana

n.5
Rose 
Creme

n.6
Peach

n.7
Pinkish

n.8
Think in
Pink

n.1
Pure 
White

n.10
Prety Babe

n.11
Baby Red

n.12
Burlesque

n.13
Pure Red

n.14
Scarlett

n.15
Marie 
Claire

n.16
Corallo

n.9
Opium

n.51
Fifth Avenue

n.50
Pink is Pink

n.53
Silk Satin 

n.54
My Love

n.52
Femme 
Fatale

n.49
Bolero Rosso 

n.57
Kiss Blu

n.55
Pop Pink

n.59
Living Coral

n.60
Make Up

n.58
Pink Bikini

n.56
Baby Blu 



PROFESSIONAL COLORS

n.34
Hot Red
Fluo

n.35
Hot Pink 
Fluo

n.36
Hot Purple
Fluo

n.37
Baby Lilac

n.38
Cashmere

n.39
Pastel Blu

n.40
Indaco

n.33
Bloody
Mary

n.42
Oltremare

n.43 
Navy Blu

n.44
Tiffany

n.45
Camouflage 

n.46 
Espresso

n.47
Lady in
Black

n.48
Fantastic
Glitter

n.41
Blue 
Paradise

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
AUTOLUCIDANTI are the new special Color Gel. New formula, new idea new
system:AUTO SHINE, no tacky residue. You apply directly on nails or builder gel and after
curing is all shine and ready! No Gloss, No Cleanser.For Nail Art, Painting and Color Gel.

AUTOLUCIDANTI sono i nuovi fantastici Gel Colorati senza dispersione. Nuova formula, 
nuova idea e nuovo sistema: Lo applichi direttamente sul gel da modellatura e dopo la 
polimerizzazione sono già pronti, extra lucidi! Non necessitano di Gloss e di essere 
sgrassati! Studiati per Painting, Nail Art e Decorazioni.

DecorazioneNail Art

PaintingPainting

DensitàDensity

CoperturaCover

DecorazioneNail Art

PaintingPainting

DensitàDensity

CoperturaCover

n.26
Rosso 
Amalfi

n.27
Romantico

n.28
Seduction

n.29
Supreme 
Rouge

n.30
Rouge 
Noir

n.31
Paprika

n.32
Kiss Me

n.25
Euforia

n.18
Rouge 
Paris

n.19
Only Red

n.20
Sexy 
Rouge

n.21
Lou Lou

n.22
Corrida

n.23
Shocking
Red

n.24
Passionate
Red

n.17
Rosso
Amore



+ Dense

+ Coverage

+ Spider

Fall Winter 2018-2019

JOPROF presenta SPIDER | FLUO, la nuova collezione per NAIL ART effetto RAGNATELA. Linea SPIDER RAGNATELA, 4 colori densi, extra 
coprenti fatti per le nail art più belle.

JOPROF presents SPIDER | FLUO, the new collection for NAIL ART spiderweb effect. SPIDER  line, 4 dense, extra opaque colors made for the 
most beautiful nail art. 

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Size:: 5 ml

SPIDER GEL

SPIDER 
N.1

BIANCO

SPIDER 
N.2

ROSSO

SPIDER 
N.3

NERO

SPIDER PINK FLUOSPIDER FLUO LEMONSPIDER FLUO CORALLOSPIDER PARTY FLUO

PROFESSIONAL SPIDER GEL

PROFESSIONAL SPIDER GEL



1. Dopo il Builder Gel applicare il n.21 Lou Lou e 
sopra il n.16 Corallo.

2. Polimerizzare in lampada a LED (20W)* 1 min. Oppure 
in lampada tradizionale (36W) 3 min. Non sgrassare. 

3. Applicare il n.47 Lady in Black e polimerizzare.  
4. Risultato impeccabile!

Consigli di Utilizzo

PROFESSIONAL COLORS



infinity

Lo smalto gel che si rimuove in 30 secondi

L U X U R Y  R E M O V E R   L A Q

Gel Polish Easy Remover
30 seconds



infinity L U X U R Y  R E M O V E R   L A Q

Innovative semi-permanent nail polish system with application and removal without using the file or buffer to avoid thinning or damaging the nail and which is removed in 60 

seconds. infinity is a self-leveling, covering and fluid product for professional use, designed for the most demanding customers who wish to change color often but with an eye to 
the state of the nail.

Highly covering and elastic product. Incredible oval fan brush for a fast and perfect product application with 1 pass. Polymerization: UV - LED - HYBRID

We have thought of your customers' nails

Sistema innovativo di Smalto Semipermanente con applicazione e rimozione senza l’utilizzo della lima o del buffer per non assottigliare o rovinare l’unghia e che si rimuove in 60 

secondi. infinity è un prodotto ad uso professionale autolivellante, coprente e fluido, pensato per le clienti più esigenti che desiderano cambiare colore spesso ma con un occhio di 
riguardo allo stato dell’unghia.

Prodotto altamente coprente ed elastico. Pennello incredibile a ventaglio ovale per un’applicazione del prodotto veloce e perfetta con 1 passata. Polimerizza: UV – LED – IBRIDA

Abbiamo pensato alle unghie delle vostre clienti

NUOVO PENNELLO
La spazzola a setole a cupola permette 
l'applicazione più omogenea e fornisce un 
migliore controllo vicino alla cuticola.
NEW BRUSH
The dome-shaped bristle brush allows the 
most homogeneous application and 
provides better control near the cuticle.

NO BUFFER
Questo fantastico prodotto non richiede di 
rovinare l’unghia limandola nella fase di 
applicazione.
NO BUFFER
This fantastic product does not require ruining 
the nail while it is being applied.

RIMOZIONE 60 SECONDI
La velocità di rimozione è la caratteristica 
predominante del prodotto. Senza Base si può 
rimuovere anche in 60 secondi.
REMOVAL 60 sec
The removal rate is the predominant feature of 
the product. Without Base it can be removed 
even in 60 seconds.

FORMULAZIONE
Nuova formulazione extra fluida e coprente. Prodotto 

che polimerizza UV, LED, Ibrida e CCFL. Quanto più
vicino allo smalto e quanto più vicino al Gel Polish

FORMULA
New extra fluid and covering formulation. Product that 
cures UV, LED, Hybrid and CCFL. How much closer to 

the glaze and how much closer to the Gel Polish..

NO LIMA
Per la rimozione non è richiesto di utilizzare la lima 

per rimuovere il Lucidante e il colore più
velocemente, basta semplicemente il QUICK OFF.

NO FILE
For the removal it is not required to use the file to 

remove the Polish and the color faster, simply 
QUICK OFF.

NO STRESS
Non si usano preparatori con acidi e 

quindi l’unghia non viene stressata 
con il Primer.
NO STRESS

No preparers are used with acids and 
therefore the nail is not stressed with 

the Primer.

infinity



WHICH BRUSH DO YOU NEED?

P E R F E C T I O N B R U S H

FILAMENT : TYNEX DUPONT 2.5

DESIGNED FOR GEL POLISH

14 MM OF FILAMENT

FLAT ROUNDED BRUSH

WE LOVE OUR CUSTOMERS

PROFESSIONAL GEL POLISH

P E R F E C T I O N

THE NEW JOPROF PERFECTION BRUSH OFFERS FASTER AND 

EASIER APPLICATION OF GEL POLISH. PATENT BRUSH.

THE MOST DESIDERED BRUSH FROM PROFESSIONALS.



infinity L U X U R Y  R E M O V E R   L A Q

infinity

Colors Soak Off 15 ml

Polim. UV 36W: 2 min – LED 48 W: 30 sec. – IBRIDA 48W: 1 min

n.1
Blanc de 

Blanc

n.2
Sexy Nude

n.3
Romantique

n.4
Naturale

n.5
Bon Bon

n.6
Cotton Pink

n.7
Sexy Pink

n.8
Love Me

infinity
L U X U R Y  R E M O V E R   L A Q

n.9
Lingerie

n.10
Soft French

n.11
Infinity

n.12
Make Up

n.13
Plaisir

n.14
Corallo

n.15
Nudite

n.16
Crepe

n.17
Sensualistic

n.18
Pink is Pink

n.19
Bolero

n.20
Alchimie

n.21
Romeo e 
Giulietta

n.22
Edonist

n.23
Hot Kiss

n.24
Rouge de 

Rouge

n.25
Rosso Lacca

n.26
Sensational

n.27
Rouge

Valentine

n.28
Rosso 

Perfetto

n.29
Red Carpet

n.30
Mon Amour

n.31
Rouge Noir

n.32
Corsetto

n.33
Magic Night

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s



infinity L U X U R Y  R E M O V E R   L A Q

infinity

Colors Soak Off 15 ml

Polim. UV 36W: 2 min – LED 48 W: 30 sec. – IBRIDA 48W: 1 min
infinity

L U X U R Y  R E M O V E R   L A Q

n.34
Love Flirt

n.35
Burlesque

n.36
Elegance

n.37
Divine Night

n.38
Geneve

n.39
Eclettica

n.40
Vamp 
Lady

n.41
Mikonos

n.42
Blue

Valentine

n.43
Divine

n.44
Sexy Night

n.45
Sexy Night

n.46
Serenata

n.47
Sofisticato

n.48
Extreme

Black

n.51
Kiss Pink

n.49
Supreme

n.53
Cosmic Pink

n.54
Glicine

n.52
Rosso Corallo

n.50
Baby Pink

+ lucido

+ coprente

+ colorato

SUPREME | Collection, la nuova collezione di GEL LAQ ispirata a una donna Giovane, 
Energetica e Dinamica . Colorazioni Intense e vibranti dalle tonalità ricche, sensuali e perfette 
per ogni occasione. N.49-54.

SUPREME | Collection, the new GEL LAQ collection inspired by a Young, Energetic and 
Dynamic woman. Intense and vibrant colors with rich, sensual and perfect shades for every 
occasion. N.49-54.

+ shine

+ opaque

+ color

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s



Gli Essenziali: Basi, Top e Liquidi

infinity L U X U R Y  R E M O V E R   L A Q

infinity

Base trasparente per infinity di 
densità fluida che crea uno strato 
di dispersione che fa da 
aggrappante al colore. Formulato 
per proteggere l’unghia naturale. 
La sua formulazione permette di 
livellare la superficie dell’unghia. 
E’ studiata per permettere una 
lunga durata dello smalto gel e 
facilitarne la rimozione. 
Rimozione 1.
Transparent base for infinity of 
fluid density that creates a 
dispersion layer that acts as an 
adhesion to the color. 
Formulated to protect the natural 
nail. Its formulation allows to level 
the surface of the nail. It is 
designed to allow a long life of 
the gel polish and facilitate its 
removal.Removal 1

Polim. UVLED 48W : 1 min
15 ml
Art. INF2002

Trattamento per preparare 
l’unghia a infinity senza limare o 
bufferare l’unghia. Prodotto con 
Keratina e Vitamina E, sgrassa e 
pulisce l’unghia anche dai residui 
di smalto tradizionale.
Applicare con un pad imbevuto 
di prodotto

Treatment to prepare the nail in 
infinity without filing or buffing 
the nail. Produced with Keratin 
and Vitamin E, it degreases and 
cleans the nail also from the 
residues of traditional enamel.
Apply with a pad soaked in the 
product

INF2011  50 ml
INF2012 1000 ml

Pre-Gel non acido per preparare 
l’unghia all’applicazione di infinity
color. Ideato come sostituzione 
della lima e del buffer. Applicarne 
uno strato sottilissimo, asciuga 
all’aria in 30 sec. Per tutti i tipi di 
unghie.

Non-acid Pre-Gel to prepare the 
nail for the application of infinity 
color. Designed to replace files 
and buffers. Apply a very thin 
layer, air dry in 30 sec. For all 
types of nails.

15 ml
Art. INF2001

Base trasparente che crea uno 
strato di dispersione ottimo 
perché fa da aggrappante al 
colore. Formulato per proteggere 
l’unghia naturale. La sua 
formulazione permette di livellare 
la superficie dell’unghia e creare 
una protezione per l’unghia 
naturale. Di densità media, è
studiato per permettere una 
lunga durata dello smalto gel e 
facilitarne la rimozione. 
Rimozione 3.
Transparent base that creates an 
excellent dispersion layer because 
it acts as an adhesive to the 
color. Formulated to protect the 
natural nail. Its formulation allows 
to level the nail surface and 
create a protection for the 
natural nail. Of medium density, it 
is designed to allow a long life.

Polim, UVLED 48W: 1 min
15 ml
Art: INF2004

SPECIAL ONE PREP SOLUTION BASE LUXURY BASE DURATION

infinity

ONE
SOLUTION

infinity

PREP
SOLUTION

infinity

BASE

LUXURY

infinity

BASE

DURATION

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s



Gli Essenziali: Basi, Top e Liquidi

infinity L U X U R Y  R E M O V E R   L A Q

infinity

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Soluzione sgrassante per 
rimuovere lo strato di dispersione 
(residuo appiccicoso) del Gel 
Polish che si forma dopo la 
polimerizzazione. Applicare una 
piccola quantità in un pad di 
cellulosa e sgrassare 
delicatamente.

Degreasing solution to remove 
the dispersion layer (sticky 
residue) of the Gel Polish that 
forms after polymerization. Apply 
a small amount in a cellulose pad 
and degrease gently.

INF2007  150 ml
INF2008 1000 ml

QUICK OFF è la nuova 
formulazione per rimuovere lo 
smalto dalle unghie e lo smalto 
semipermanente. Formulato 
acetone. Applicare una piccola 
quantità su un pad e applicare 
delicatamente sull’unghia per 
circa 60 secondi (se non si è
utilizzata la BASE), 4 minuti se si è
utilizzata la BASE.

QUICK OFF is the new 
formulation to remove nail polish 
and semi-permanent polish. 
Formulated with acetone. Apply a 
small amount on a pad and 
apply gently on the nail for about 
60 seconds (if the BASE is not 
used), 4 minutes if the BASE has 
been used.

INF2009  150 ml
INF2010 1000 ml

GLOSS LUXURY QUICK CLEAN QUICK OFF QUICK CARTINE 

Fantastico ed innovativo sigillante 
finale extra lucido che consente 
una rimozione velocissima ma 
una durata fino a 2 settimane, 
Perfettamente autolivellante, La 
sua formulazione permette di 
livellare la superficie dell’unghia e 
creare uno scudo protettivo 
contro i graffi. Antigiallo. 

Fantastic and innovative extra-
glossy final sealant that allows a 
very fast removal but lasts up to 
2 weeks, perfectly self-leveling, Its 
formulation allows to level the 
nail surface and create a 
protective shield against 
scratches. No Yellowing.
Polim. UVLED 48W: 1 min

15 ml
Art: INF2006
. 

QUICK CARTINE è lo strumento 

ideale per rimuovere infinity. 
Cartina resistente con tessuto 
per applicazione del Quick
Off, si chiude in modo 
semplice e veloce.

QUICK CARTINE is the ideal tool 
to remove infinity. Durable map 
with fabric for Quick Off 
application, it closes quickly and 
easily.

INF2015 100 pcs

infinity

CLEAN
SOLUTION

infinity

OFF
SOLUTION

infinity

GLOSS

LUXURY
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infinity

1. Applicare con un pad SPECIAL ONE, il preparatore alla 
Keratina e Vitamina E di infinity sull’unghia per rimuovere 
i residui di grasso e pulirla bene.

1. Apply with a SPECIAL ONE pad, the infinity keratin and 
vitamin E preparer on the nail to remove grease residues 
and clean it well.

Applicazione: Step by Step

2. Applicare PREP SOLUTION, il Pre Gel non acido ideato 
come sostituzione della lima.

2. Apply PREP SOLUTION, the non-acid Pre Gel designed 
as a file replacement.

3. Procedere con l’applicazione della Base, Colore e Gloss
di infinity nel sistema tradizionale dello smalto gel.

3. Proceed with the application of the Base, Color and 
Gloss of infinity in the traditional gel polish system.

Rimozione senza Lima: Removal without file

1. Applicare le cartine con QUICK OFF, e lasciarle agire per 5 
min se si è utilizzata la base, per 60 secondi senza base.

1. Apply the papers with QUICK OFF, and leave for 5 minutes 
if the base has been used, for 60 seconds without a base.

2. Rimuovere i residui con un bastoncino d’arancio in modo 
delicato

2. Remove residues gently with an orange stick..

3. Rimozione impeccabile! Unghia perfetta 
pronta per un nuovo colore infinity.

3. Impeccable removal! Perfect nail ready for a 
new infinity color.



UNGHIE NATURALI
GEL POLISH

GEL DA RICOSTRUZIONE

INDURISCE  RINFORZA 

LEVIGA  PROTEGGE

JOX
REPAIR

TRATTAMENTO INTENSIVO  
PER UNGHIE ROVINATE JOPROF

Chemical & Cosmetics
JOPROF



REPAIR

TRATTAMENTO INTENSIVO
UV&LED   PER UNGHIE ROVINATE

JOX

INTENSIVE TREATMENT
UV & LED

FOR DAMAGED NAILS



NATURAL NAILS

GEL POLISH
UVLED GEL
HARDENES STRENGTHENS SMOOTHES PROTECTS

TRATTAMENTO INTENSIVO 

PER UNGHIE ROVINATE

•ripara i danni in modo mirato

•coadiuva la crescita naturale dell’unghia

•migliora l’aspetto della lamina ungueale

•riparare le unghie naturali 

•previene i danni all’unghia. 

Il JOX SYSTEM REPAIR  è un sistema per riparare l’unghia 
naturale per poi applicare un trattamento successivo. Il 
Sistema si compone di 2 fasi: la prima JOX REPAIR che va a 
sigillare e modellare la parte di unghia rovinata e dalla 
seconda in cui si applica uno dei 3 scudi protettivi : DEFENCE, 
BASE COAT e STRUCTURE.

PROFESSIONAL SERVICE

JOX

INTENSIVE TREATMENT

FOR DAMAGED NAILS

•repairs damage in a targeted way

•supports the natural growth of the nail

•improves the appearance of the nail plate

•repair natural nails

•prevents damage to the nail. 

The JOX SYSTEM REPAIR is a system for repairing the natural nail 
and then applying a subsequent treatment. The System consists 
of 2 phases: the first JOX REPAIR which goes to seal and shape 
the damaged part of the nail and the second in which one of the 
3 protective shields is applied: DEFENSE, BASE COAT and 
STRUCTURE.

REPAIR



Apply JOX REPAIR on the damaged part of the 
natural nail, sealing imperfections well. Allow 
the product to penetrate by dabbing well with 
the tip of the brush in the damaged part.
Polim. 2 min UV 36W / 30 sec LED 20W.

Step by Step

Apply JOX DEFENSE, BASE COAT, STRUCTURE 
(based on the subsequent treatment) to enamel on 
the entire nail, taking care to seal well the part 
treated with JOX REPAIR.

Polim. 2 min UV 36W / 30 sec LED 20W.Applicare 
JOX DEFENCE,BASE COAT, STRUCTURE (in base al 
trattamento successivo) a smalto su tutta l’unghia 
avendo cura di sigillare bene anche  la parte prima 
trattata con JOX REPAIR.
Polim. 2 min  UV 36W / 30 sec LED 20W.

Apply your favorite Nail Polish, Gel Polish or 
Builder Gel and finish the job. Protected nails!

Applicare lo Smalto, Smalto Gel o Gel da 
ricostruzione preferiti e completare il lavoro. 
Unghie protette!

Pulire bene tutta l’unghia da eventuali rimanenze di smalto e per 

preparare l’unghia al trattamento JOX REPAIR. Poi applicare JOX 

REPAIR andando a sigillare con la punta del pennello solo le parti 
rovinate dell’unghia, in modo che il prodotto sigilli le parti 
danneggiate. 

PROFESSIONAL SERVICE

JOX
Thoroughly clean the entire nail of any remaining nail polish and 

to prepare the nail for the JOX REPAIR treatment. Then apply 

JOX REPAIR, sealing only the damaged parts of the nail with the 
tip of the brush, so that the product seals the damaged parts.

Applicare JOX REPAIR sulla parte rovinata 
dell’unghia naturale andando a sigillare bene le 
imperfezioni. Far penetrare il prodotto 
tamponando bene con la punta del pennello 
nella parte rovinata.
Polim. 2 min  UV 36W / 30 sec LED 20W.



SEALANT and REINFORCING
REPAIR is a unique treatment of its kind: it is a reinforcer that creates a protective barrier to the nail plate and 
seals the damaged and damaged part of the nail. REPAIR is the first phase of the treatment and is a 
protective system that protects the nail from external agents and plays a supporting role in the normal 
balance of the foil.

SIGILLANTE e RINFORZANTE
REPAIR è un trattamento unico nel suo genere: è un rinforzante che crea una barriera protettiva alla lamina 

ungueale e sigilla la parte di unghia danneggiata e rovinata. 
REPAIR è la prima fase del trattamento ed è un sistema protettivo che protegge l’unghia dagli agenti esterni 

e svolge il ruolo di sostegno nel normale equilibrio della lamina.

PROTECTED AND MORE BEAUTIFUL NATURAL NAILS

STEP 1
REPAIR THE NALS 

RIPARAZIONE UNGHIA 

PROTECTION
It creates the basis for which the natural nail can grow protected.

After applying REPAIR, the professional can choose which protective shield to apply on the nail based 
on the state of the nail and the product that it considers to apply later.

PROTEZIONE
Crea la base per cui l’unghia naturale possa crescere protetta.

Dopo l’applicazione di REPAIR la professionista può scegliere che scudo protettivo applicare 
sull’unghia in base allo stato della stessa e al prodotto che valuta di applicare successivamente.

It is an intensive treatment for natural nails that repairs damage in a targeted way, assisting natural growth and improving the appearance of the 
nail plate. Designed and formulated to repair natural nails and is indicated to prevent damage to the nail. 

E’ un trattamento intensivo per le unghie naturali che ripara i danni in modo mirato, coadiuvando la crescita naturale e migliorando l’aspetto della 
lamina ungueale. Ideato e formulato per riparare le unghie naturali ed è indicato per prevenire i danni all’unghia. 

JOX
REPAIR

PROFESSIONAL SERVICE

X

JOX
REPAIR

JOX
REPAIR



DEFENCE

BASE COAT

STRUCTURE

If the customer wants to apply a traditional polish, first apply DEFENSE (UV 
& LED) and then after having degreased it she can apply the enamel. The 
nail will thus be protected and sealed from external factors and the nail will 
be protected by the enamel.
Se la cliente vuole applicare uno smalto tradizionale si applica prima il 
DEFENCE (UV&LED) e poi dopo averlo sgrassato può applicare lo smalto. 
L’unghia sarà così protetta e sigillata dai fattori esterni e l’unghia sarà difesa 
dallo smalto.

If the professional applies the semi-permanent nail polish, first apply the 
BASE COAT (UV & LED) and then she can apply the gel polish. The nail plate 
will be protected and supported to allow the nail to regrow.
Se la professionista  applica lo smalto semipermanente si applica prima il 
BASE COAT (UV&LED) e poi può applicare lo smalto gel. La lamina ungueale 
sarà protetta e sostenuta per permettere una ricrescita dell’unghia.

If the professional then applies the Builder Gel, first the STRUCTURE (UV & 
LED) is applied and then she can apply the Builder Gel. This creates a base 
to protect the natural nail and support the protected growth of the nail.
Se la professionista  applica poi il Gel da ricostruzione si applica prima il 
STRUCTURE (UV&LED) e poi può applicare il Builder Gel. Si crea così una 
base per proteggere l’unghia naturale e sostenere la crescita protetta 
dell’unghia.

NATURAL NAILS

GEL POLISH

UVLED GEL

After JOX Repair, the professional will choose the next product based on whether she will then apply nail polish or Reconstruction Gel to the client.
La professionista dopo JOX Repair sceglierà il prodotto successivo in base se poi applicherà sulla cliente smalto, Gel Polish o Gel da Ricostruzione.

PROFESSIONAL SERVICE

JOX
SYSTEM

STEP 2
CHOOSE THE SYSTEM 

SCEGLI IL SISTEMA 



REINFORCING

DEFENSE is applied to the nail plate, making it more resistant and smoother.

It helps to repair the damage already present on the nail that prevent the nails from growing strong. 

Strengthens the lamina promoting growth.

Fills the superficial scratches Improves the appearance and color of the nail.

RINFORZANTE

DEFENCE  si applica sulla lamina ungueale, rendendola più resistente e levigata.

Aiuta a riparare i danni già presenti sull’unghia che impediscono alle unghie di crescere forti. Rinforza la 

lamina favorendo la crescita.

Riempie le rigature superficiali Migliora l’aspetto e il colore dell’unghia.

JOX
DEFENCE

PROTECTIVE SHIELD
DEFENSE seals the damage and delamination of the nail, increasing the surface hardness to allow the 

nail a correct and healthy growth phase. Nails ready for polish.

SCUDO PROTETTIVO
DEFENCE sigilla i danni e le delaminazione dell’unghia, aumentando la durezza superficiale per 

permettere all’unghia una fase di crescita corretta e sana. Unghie pronte per lo Smalto.

It is an intensive treatment for natural nails that repairs damage in a targeted way, assisting natural growth and improving the appearance of the nail 
plate. Designed and formulated to repair natural nails and is indicated to prevent damage to the nail. Ideal for a subsequent application of nail polish.

E’ un trattamento intensivo per le unghie naturali che ripara i danni in modo mirato, coadiuvando la crescita naturale e migliorando l’aspetto della 
lamina ungueale. Ideato e formulato per riparare le unghie naturali ed è indicato per prevenire i danni all’unghia. Ideale per una successiva 

applicazione di Smalto per unghie.

JOX
DEFENCE

PROFESSIONAL SERVICE

JOX
DEFENCE

STEP 3
FOR NATURAL NAILS 

PER UNGHIE NATURALI



REPAIR EXISTING DAMAGES
BASE COAT has been designed to be applied precisely on damaged nails: delamination, breaks, scratches on the 

surface of the nail and weak points.
The BASE COAT treatment seals the damaged areas and increases the resistance of the foil.

RIPARA I DANNI ESISTENTI
BASE COAT è stato studiato per essere applicato in modo preciso su unghie rovinate: delaminazione, rotture, 

rigature sulla superficie dell’unghia e punti deboli.
Il trattamento BASE COAT sigilla le aree danneggiate e aumenta la resistenza della lamina.

GEL POLISH

PROTECTIVE SHIELD
BASE COAT seals the damage and delamination of the nail, increasing the surface hardness to allow the nail a 

correct and healthy growth phase. Nails ready for Gel Polish.

SCUDO PROTETTIVO
BASE COAT sigilla i danni e le delaminazione dell’unghia, aumentando la durezza superficiale per permettere 

all’unghia una fase di crescita corretta e sana. Unghie pronte per il Gel Polish.

It is an intensive treatment for natural nails that repairs damage in a targeted way, assisting natural growth and improving the appearance of the nail plate. 
Designed and formulated to repair natural nails and is indicated to prevent damage to the nail. Ideal for a subsequent application of Semi-Permanent Nail Polish. 
E’ un trattamento intensivo per le unghie naturali che ripara i danni in modo mirato, coadiuvando la crescita naturale e migliorando l’aspetto della lamina ungueale. 
Ideato e formulato per riparare le unghie naturali ed è indicato per prevenire i danni all’unghia. Ideale per una successiva applicazione di Smalto Semipermanente.

JOX
BASE 
COAT

PROFESSIONAL SERVICE

JOX
BASE COAT

JOX
BASE COAT

STEP 3
FOR GEL POLISH 

PER SEMIPERMANENTE



PROTECTIVE SHIELD
STRUCTURE seals damage and delamination of the nail, increasing the surface hardness to allow the nail a correct 

and healthy growth phase. Nails ready for the Builder Gel.
SCUDO PROTETTIVO

STRUCTURE sigilla i danni e le delaminazione dell’unghia, aumentando la durezza superficiale per permettere 
all’unghia una fase di crescita corretta e sana. Unghie pronte per il Builder Gel da ricostruzione.

REPAIR EXISTING DAMAGES
STRUCTURE has been designed to be applied precisely on damaged nails: delamination, breaks, scratches on the 
surface of the nail and weak points allowing the application of the reconstruction gel. The STRUCTURE treatment 

seals the damaged areas and increases the resistance of the foil.
RIPARA I DANNI ESISTENTI

STRUCTURE è stato studiato per essere applicato in modo preciso su unghie rovinate: delaminazione, rotture, 
rigature sulla superficie dell’unghia e punti deboli permettendo l’applicazione del gel da ricostruzione. Il trattamente

STRUCTURE sigilla le aree danneggiate e aumenta la resistenza della lamina.

It is an intensive treatment for natural nails that repairs damage in a targeted way, assisting natural growth and improving the appearance of the nail 
plate. Designed and formulated to repair natural nails and is indicated to prevent damage to the nail. Ideal for a subsequent application of 

reconstruction gel.
E’ un trattamento intensivo per le unghie naturali che ripara i danni in modo mirato, coadiuvando la crescita naturale e migliorando l’aspetto della 

lamina ungueale. Ideato e formulato per riparare le unghie naturali ed è indicato per prevenire i danni all’unghia. Ideale per una successiva applicazione 
di Gel da ricostruzione.

PROFESSIONAL SERVICE

JOX
STRUCTURE

JOX
STRUCTURE

STEP 3
FOR UVLED GEL 

PER GEL DA RICOSTRUZIONE



REPAIR SYSTEM

REPAIR DEFENCE BASE COAT STRUCTURE

Trasparent UV&LED JOX

REPAIR; it is a excellent gel to
seal and repair the damaged
natural nails. It’s very easy to
work and Its formula allows to
protect the natural nails. The 
product must be applied with 
precision using the short and rigid 
brush only on the damaged part 
so as to make it uniform.

UV&LED JOX REPAIR Gel 
trasparente per riparare i danni 
delle unghie rovinate. Molto 
fluido. Facile da lavorare e la sua 
formulazione permette la 
protezione dell’unghia. Il prodotto 
va applicato con precisione 
tramite il pennello corto e rigido 
solo sulla parte danneggiata in 
modo da renderla uniforme.

Colore Trasparente

Densità

Coverage

IBRIDA
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s
IBRIDA

48w

30s
IBRIDA

48w

30s
UV
36w

2m
UV
36w

2m
LED
48w

30s
LED
48w

30s

Colore Rosa Trasparente

Densità

Coverage

Colore Rosa Lattiginoso

Density

Coverage

Colore Trasparente

Densità

Coverage

Trasparent Pink UV&LED soak off 
JOX DEFENCE; it is a excellent
gel to seal the damaged natural
nails. It’s very easy to work and 
Its formula allows to protect the 
natural nails. The product must 
be applied after the REPAIR on 
all the nail surface, to seal and 
protect all nail before apply the 
nail polish or alone to create a 
Natural Effect.

UV&LED JOX DEFENCE Gel 
Rosa soak off  Trasparente 
proteggere l’unghia naturale dopo 
l’applicazione del REPAIR. Molto 
fluido. Facile da lavorare e la sua 
formulazione permette la 
protezione dell’unghia. Il prodotto 
va su tutta l’unghia in modo da 
renderla uniforme.

Milky Pink UV&LED JOX BASE 

COAT; it is a excellent gel soak
off to seal the damaged natural
nails. It’s very easy to work and 
Its formula allows to protect the 
natural nails. The product must 
be applied after the REPAIR on 
all the nail surface, to seal and 
protect all nail before apply the 
nail polish or Gel Polish. 

UV&LED JOX DEFENCE Gel 
Rosa  Lattiginoso soak off 
protegge l’unghia naturale dopo 
l’applicazione del REPAIR. Media 
densità. Facile da lavorare e la 
sua formulazione permette la 
protezione dell’unghia. Il prodotto 
va su tutta l’unghia in modo da 
renderla uniforme e proteggerla 
dall’applicazione del Gel Polish.

Clear UV&LED JOX

STRUCTURE; it is a excellent gel 
to seal the damaged natural nails. 
It’s very easy to work and Its
formula allows to protect the 
natural nails. The product must 
be applied after the REPAIR on 
all the nail surface, to seal and 
protect all nail before apply the 
gel polish or Builder Gel.

UV&LED JOX STRUCTURE Gel 
Clear protegge l’unghia naturale 
dopo l’applicazione del REPAIR. 
Media densità. La sua 
formulazione permette la 
protezione dell’unghia. Il prodotto 
va su tutta l’unghia in modo da 
renderla uniforme e proteggerla 
dall’applicazione del Gel Polish o 
del Gel da ricostruzione.

7 ml 15 ml 15 ml 15 ml

JOX
DEFENCE

JOX
BASE 
COAT

JOX
REPAIR

PROFESSIONAL SERVICE



LOVELY
Match the Gel Polish Color 

Nail Polish | Match Gel Polish

Smalti per unghie | Abbinati al Gel Polish



PROFESSIONAL NAIL POLISH

LOVELY Match the Gel Polish Color

Nail Polish | Match Gel Polish

Smalti per unghie | Abbinati al Gel Polish

Con LOVELY , reinventiamo lo smalto

Esatto colore del Gel Polish nello Smalto tradizionale

Indicato per

• Refill dopo 2 settimane

• Unghie dei piedi

• Tutti i clienti
Gel Polish: Flamingo n.1

Laquer: Weekly Flamingo n.1

My!polish

FLAMINGO
n.1

PERFECT

FLAMINGO
n.1

Weekly Polish

M A T C H

LOVELY: We reinvented the Nail Polish

Best Match with Gel Polish Color

Formulated and studied for:

• Refill after 2 weeks

• Toe nails

• All Customers
LOVELY
Match the Gel Polish Color

All Long Lasting Nail Polish

Smalti a lunga durata 



PROFESSIONAL NAIL POLISH

LOVELY Match the Gel Polish Color

COLORS
PROTECTIVE 

BASE
BASE PINK GLOSS BE UP

P E RFE CT

FLAMINGO
n.1

Weekly Polish

M A T C H

PERFECT

FLAMINGO
n.1

MATCH

Lovely is new special Long lasting 
nail polish invented to be used 
combined to Gel Polish. Same 
colors, same shades of best and 
popular gel polish color. Studied 
to be used like refill after 15 days, 
on toe nails, express service and 
for repair. It is a long lasting nail 
polish. Perfectly opaque and fluid 
density.

Lovely è il nuovo smalto speciale 
a lunga durata inventato per 
essere utilizzato combinato in 
abbinamento con lo smalto gel. 
Stessi colori, tonalità dei gel 
polish più venduti e più popolari. 
Studiato per refill dopo 15 giorni, 
unghie dei piedi e servizi 
espressi. E’ uno smalto a lunga 
durata. Densità fluida e 
protezione dell’unghia naturale.

15 ml

Gloss Up is a well polished and 
protective, suitable for all types 
of nails. It prevents nails from 
becoming opaque and protects 
it from scratches. Apply after 
the colored enamel LOVELY 
dry.

Smalto lucido per unghie per 
proteggere e lucidare il Lovely
Nail Polish. Studiato per 
proteggere le unghie naturali 
dalle sbeccature e favorire la 
durata dello smalto. Applicare 
dopo che il colore si è
asciugato.

15 ml

Based Protective Pre enamel to 
be applied before LOVELY Polish. 
Eliminates irregularities in the nail 
surface and make it perfectly 
smooth. Apply a thin layer and 
wait a few minutes until I will be 
dry.

Smalto di base protettivo da 
utilizzare prima del nail polish
color. Elimina le irregolarità della 
superficie dell’unghia e la rende 
perfettamente omogenea. 
Applicare uno strato sottile e 
applicare poi il Lovely color 
preferito.

15 ml

Based Protective Pre nail polish 
milky pink to be applied before 
LOVELY Polish. Eliminates 
irregularities in the nail surface 
and make it perfectly smooth. 
Apply a thin layer and wait a few 
minutes until I will be dry.

Smalto di base protettivo rosa 
lattiginoso da utilizzare prima del 
nail polish color. Elimina le 
irregolarità della superficie 
dell’unghia e la rende 
perfettamente omogenea. 
Applicare uno strato sottile e 
applicare poi il Lovely color 
preferito.

15 ml



PROFESSIONAL NAIL POLISH

LOVELY Match the Gel Polish Color

MAGMA 

GLOSS
SECO SECO NO ACETONE

Fantastic finish extra shine and 
Protective LOVELY! It protects the 
nails and color fading caused by 
sun exposure or from the sun 
lamps. Apply a layer of Magma 
Gloss to achieve a lasting and 
brilliant color!

Lovely Magma Gloss è il finale 
extra lucido protettivo. Protegge il 
colore e le unghie dallo 
sfaldamento, dalla luce e allunga 
la durata dello smalto. Applicare 
Magma Gloss dopo il colore 
asciutto e ottenere colori lucidi e 
brillanti.

15 ml

Liquid that allows the polish to dry 
more quickly. Leave the polish color 
and are ready to apply the final 
sealant. Apply a drop over the semi 
dry nail polish and wait a few 
minutes.

Seco Seco è il must che ogni 
estetista deve avere per le sue 
migliori clienti. Formulato per 
asciugare lo smalo Lovely più
velocemente e dopo il Gloss per 
ridurre i tempi di lavoro e 
asciugatura. Applicare una goccia 
sul colore appena applicato, 
attendere qualche secondo e il 
colore si asciuga più velocemente.

11 ml

Express is the New Formula to remove
Nail Polish.It is formulated without
Acetone. The best liquid to remove
quick the nail polish. Apply small
quantity on a pad and use gently. 

Express è la nuova formulazione per 
rimuovere lo smalto dalle unghie. 
Formulato senza acetone. Applicare 
una piccola quantità su un pad e 
applicare delicatamente sull’unghia.

200 ml

500 ml

1000 ml



PROFESSIONAL NAIL POLISH

Baby Green
30

Night to Night
32

Dark Dahlia
234

Missing
Babe
23

Escarlate
2

Rosso 
Perfetto

164

Cosmic Blu
51

Sexy Night
273

Burgundy
186

Rouge
Valentine

231

Guepiere
233

Geneve
13

Rosso Parigi
232

So Much
& More

222

Pin Up
80

Bon Voyage
15

Glamour Skin
203

Lolita
82

Flamingo
1

Rouge Noir
70

Milano Party
20

Incredible
152

Magic Night
22

Particuliere
39

Romantic Red
260

Natural White
33

Supreme White
9

Sexy Nude
121

Bellissima
7

Cashmere 
Rose
159

Natural Pink
37

Paste Peach
110

Eternity
123

Baby Doll
105

Romantique
229

LOVELY Match the Gel Polish Color

Very Cool
34

Pirate
55

Strawberry
61

Corallo
114

Blanche Creme
144

Make Up
145

Lovely Beige
149

Moulin Rouge
210

Aurora Red
182

Romantic Red
260

Burgundy
186

Passionate
Red
188

Angora
207

Rosso Parigi
232

Living Coral
245

Fiery Red
270

Alchimie
274

Rosso 
Fiammante

278

Femme Fatal
275

Angel White
277

Belle Epoque
276



PROFESSIONAL NAIL POLISH

LOVELY Match the Gel Polish Color

1. 2. 3. 4.

5. 6. 7. 8.

Step by step

1. Disinfect the customer's nails. Push the 
cuticles and remove any debris from the 
nail.

1.Pulire le unghie della cliente. Spingere le 
cuticole e rimuovere eventuali detriti dalle 
unghie.

2. Use the file on nali surface and get a form
with file 240/240 or with a buffer.

2. Limare la superficie dell’unghia e rifinirne 
la forma con la lima 240/240 oppure con un 
buffer.

3. Degrease and clean the nail from any 
filings with nailwipes soaked with No 
Acetone.

3. Sgrassare e pulire l’unghia dalla polvere 
con un pads imbevuto di No Acetone.

4. Apply the Protective Base over the entire 
nail with a very thin layer. Air dries.

4. Applicare Protective Base sull’unghia con 
uno strato sottile.

5. Apply the glaze LOVELY (here Geneve 13) 
of the preferred color, good sealing the tip 
of the nail. Apply a thin layer.

5. Applicare lo smalto LOVELY colorato del 
colore preferito sigillando la punta
dell’unghia. Applicare uno strato sottile.

6. Apply 1 or 2 drops of SECO SECO to 
dry it faster.

6. Applicare 1 o 2 gocce di SECO –SECO
per asciugare più velocemente.

7. When the nail polish is dry, apply MAGMA 
UV Gloss or Gloss BE UP and SECO SECO to 
facilitate speed up drying.

7. Quando lo smalto è asciutto, applica
MAGMA Gloss o Gloss Be Up con SECO 
SECO per velocizzare l’asciugatura.

8. For faster drying apply SECO SECO. 
Finished! Beautiful nails and your color MY! 
Favorite Polish!

8. Risultato impeccabile! Lo stesso colore del 
tuo Gel Polish preferito.



manicure

CUTICLE OIL –
TREATMENTS –
GLOSSY- NAIL 

POLISH
TRATTAMENTI –

LUCIDANTI – OLIO 
CUTICOLE –
SMALTI PER 

UNGHIE



manicure

ROLLER CUTICLE OIL PEACH CUTICLE OIL PINK CUTICLE OIL ALMOND CUTICLE OIL

Roller Cuticle Oils: a intensive, 
short or long term treatment 
containing oil for repairing and 
healing damaged and dry 
cuticles. Peach-Almond-
Coconuts-Flower-Freesia Aroma. 
Emollient cuticle oil for a 
hydrated cuticle sensation. Apply
a small amount of oil to the 
cuticle and massage lightly until
completely absorbed.

Roller Cuticle Oils: un 
trattamento intensivo, a breve o 
lungo termine contenente olio 
per cuticole danneggiate e 
secche. Aroma di pesca- alla 
mandorla-noci di cocco-fiore-
fresia. Olio emolliente per 
cuticole. Applicare una piccola 
quantità di olio sulla cuticola e 
massaggiare delicatamente fino 
a completo assorbimento. 

Pro Cuticle Oil treatment : a 
intensive, short or long term
treatment containing oil for
repairing and healing damaged
and dry cuticles. Aroma. Emollient
cuticle oil for a hydrated cuticle
sensation. Apply a small amount of
oil to the cuticle and massage 
lightly until completely absorbed.

Olio trattamento cuticole: un 
trattamento intensivo, a breve o 
lungo termine contenente olio per 
cuticole rovinate e secche. Aroma 
di pesca. Olio emolliente per 
cuticole. Applicare una piccola 
quantità di olio sulla cuticola e 
massaggiare delicatamente fino a 
completo assorbimento. 

Pro Cuticle Oil treatment : a 
intensive, short or long term
treatment containing oil for
repairing and healing damaged
and dry cuticles. Almond
Aroma. Emollient cuticle oil for a 
hydrated cuticle sensation. 
Apply a small amount of oil to
the cuticle and massage lightly
until completely absorbed.

Olio trattamento cuticole: un 
trattamento intensivo, a breve o 
lungo termine contenente olio 
per cuticole rovinate e secche. 
Aroma alla Mandorla. Olio 
emolliente per cuticole. 
Applicare una piccola quantità
di olio sulla cuticola e 
massaggiare delicatamente fino 
a completo assorbimento. 

Pro Cuticle Oil treatment : a 
intensive, short or long term
treatment containing oil for
repairing and healing damaged
and dry cuticles. Incredible Aroma. 
Emollient cuticle oil for a hydrated
cuticle sensation. Apply a small
amount of oil to the cuticle and 
massage lightly until completely
absorbed.

Olio trattamento cuticole: un 
trattamento intensivo, a breve o 
lungo termine contenente olio per 
cuticole rovinate e secche. 
Fantastico aroma delicato. Olio 
emolliente per cuticole. Applicare 
una piccola quantità di olio sulla 
cuticola e massaggiare 
delicatamente fino a completo 
assorbimento. 



manicure

GREEN CUTICLE OIL OPTIMA CUTICLE OIL JOJOBA CUTICLE OIL TEA TREE CUTICLE OIL

Pro Cuticle Oil treatment : a 
intensive, short or long term
treatment containing oil for
repairing and healing damaged
and dry cuticles. COCONUTS 
Aroma. Emollient cuticle oil for a 
hydrated cuticle sensation. Apply a 
small amount of oil to the cuticle
and massage lightly until
completely absorbed.

Olio trattamento cuticole: un 
trattamento intensivo, a breve o 
lungo termine contenente olio per 
cuticole rovinate e secche. Aroma 
di COCCO. Olio emolliente per 
cuticole. Applicare una piccola 
quantità di olio sulla cuticola e 
massaggiare delicatamente fino a 
completo assorbimento. 

Pro Cuticle Oil treatment : a 
intensive, short or long term
treatment containing oil for
repairing and healing damaged and 
dry cuticles. With Vitamina 
E,emollient cuticle oil for a hydrated
cuticle sensation. Apply a small
amount of oil to the cuticle and 
massage lightly until completely
absorbed.

Olio trattamento cuticole: un 
trattamento intensivo, a breve o 
lungo termine contenente olio per 
cuticole rovinate e secche. 
Arricchito Vitamina E, con Olio 
emolliente per cuticole per una 
sensazione cutanea idratata. 
Applicare una piccola quantità di 
olio sulla cuticola e massaggiare 
delicatamente fino a completo 
assorbimento. 

Pro Cuticle Oil treatment : a 
intensive, short or long term
treatment containing oil for
repairing and healing damaged
and dry cuticles. JOJOBA Aroma. 
Emollient cuticle oil for a hydrated
cuticle sensation. Apply a small
amount of oil to the cuticle and 
massage lightly until completely
absorbed.

Olio trattamento cuticole: un 
trattamento intensivo, a breve o 
lungo termine contenente olio per 
cuticole rovinate e secche. Con 
JOJOBA. Olio emolliente per 
cuticole. Applicare una piccola 
quantità di olio sulla cuticola e 
massaggiare delicatamente fino a 
completo assorbimento. 

Pro Cuticle Oil treatment : a 
intensive, short or long term
treatment containing oil for
repairing and healing damaged
and dry cuticles. TEA TREE Aroma. 
Emollient cuticle oil for a hydrated
cuticle sensation. Apply a small
amount of oil to the cuticle and 
massage lightly until completely
absorbed.

Olio trattamento cuticole: un 
trattamento intensivo, a breve o 
lungo termine contenente olio per 
cuticole rovinate e secche. Con TEA 
TREE OIL. Olio emolliente per 
cuticole. Applicare una piccola 
quantità di olio sulla cuticola e 
massaggiare delicatamente fino a 
completo assorbimento. 



manicure

GREEN CUTICLE OIL OPTIMA CUTICLE OIL JOJOBA CUTICLE OIL TEA TREE CUTICLE OIL

Pro Cuticle Oil treatment : a 
intensive, short or long term
treatment containing oil for
repairing and healing damaged
and dry cuticles. COCONUTS 
Aroma. Emollient cuticle oil for a 
hydrated cuticle sensation. Apply a 
small amount of oil to the cuticle
and massage lightly until
completely absorbed.

Olio trattamento cuticole: un 
trattamento intensivo, a breve o 
lungo termine contenente olio per 
cuticole rovinate e secche. Aroma 
di COCCO. Olio emolliente per 
cuticole. Applicare una piccola 
quantità di olio sulla cuticola e 
massaggiare delicatamente fino a 
completo assorbimento. 

SUPER PACK 50 ML

Pro Cuticle Oil treatment : a 
intensive, short or long term
treatment containing oil for
repairing and healing damaged and 
dry cuticles. With Vitamina 
E,emollient cuticle oil for a hydrated
cuticle sensation. Apply a small
amount of oil to the cuticle and 
massage lightly until completely
absorbed.

Olio trattamento cuticole: un 
trattamento intensivo, a breve o 
lungo termine contenente olio per 
cuticole rovinate e secche. 
Arricchito Vitamina E, con Olio 
emolliente per cuticole per una 
sensazione cutanea idratata. 
Applicare una piccola quantità di 
olio sulla cuticola e massaggiare 
delicatamente fino a completo 
assorbimento. 

SUPER PACK 50 ML

Pro Cuticle Oil treatment : a 
intensive, short or long term
treatment containing oil for
repairing and healing damaged
and dry cuticles. JOJOBA Aroma. 
Emollient cuticle oil for a hydrated
cuticle sensation. Apply a small
amount of oil to the cuticle and 
massage lightly until completely
absorbed.

Olio trattamento cuticole: un 
trattamento intensivo, a breve o 
lungo termine contenente olio per 
cuticole rovinate e secche. Con 
JOJOBA. Olio emolliente per 
cuticole. Applicare una piccola 
quantità di olio sulla cuticola e 
massaggiare delicatamente fino a 
completo assorbimento. 

SUPER PACK 50 ML

Pro Cuticle Oil treatment : a 
intensive, short or long term
treatment containing oil for
repairing and healing damaged
and dry cuticles. TEA TREE Aroma. 
Emollient cuticle oil for a hydrated
cuticle sensation. Apply a small
amount of oil to the cuticle and 
massage lightly until completely
absorbed.

Olio trattamento cuticole: un 
trattamento intensivo, a breve o 
lungo termine contenente olio per 
cuticole rovinate e secche. Con TEA 
TREE OIL. Olio emolliente per 
cuticole. Applicare una piccola 
quantità di olio sulla cuticola e 
massaggiare delicatamente fino a 
completo assorbimento. 

SUPER PAC 50 ML



manicure

PEACH CUTICLE OIL PINK CUTICLE OIL ALMOND CUTICLE OIL

Pro Cuticle Oil treatment : a 
intensive, short or long term
treatment containing oil for
repairing and healing damaged
and dry cuticles. Aroma. Emollient
cuticle oil for a hydrated cuticle
sensation. Apply a small amount of
oil to the cuticle and massage 
lightly until completely absorbed.

Olio trattamento cuticole: un 
trattamento intensivo, a breve o 
lungo termine contenente olio per 
cuticole rovinate e secche. Aroma 
di pesca. Olio emolliente per 
cuticole. Applicare una piccola 
quantità di olio sulla cuticola e 
massaggiare delicatamente fino a 
completo assorbimento. 

SUPER PACK 50 ML

Pro Cuticle Oil treatment : a 
intensive, short or long term
treatment containing oil for
repairing and healing damaged
and dry cuticles. Almond
Aroma. Emollient cuticle oil for a 
hydrated cuticle sensation. 
Apply a small amount of oil to
the cuticle and massage lightly
until completely absorbed.

Olio trattamento cuticole: un 
trattamento intensivo, a breve o 
lungo termine contenente olio 
per cuticole rovinate e secche. 
Aroma alla Mandorla. Olio 
emolliente per cuticole. 
Applicare una piccola quantità
di olio sulla cuticola e 
massaggiare delicatamente fino 
a completo assorbimento.

SUPER PACK 50 ML

Pro Cuticle Oil treatment : a 
intensive, short or long term
treatment containing oil for
repairing and healing damaged
and dry cuticles. Incredible Aroma. 
Emollient cuticle oil for a hydrated
cuticle sensation. Apply a small
amount of oil to the cuticle and 
massage lightly until completely
absorbed.

Olio trattamento cuticole: un 
trattamento intensivo, a breve o 
lungo termine contenente olio per 
cuticole rovinate e secche. 
Fantastico aroma delicato. Olio 
emolliente per cuticole. Applicare 
una piccola quantità di olio sulla 
cuticola e massaggiare 
delicatamente fino a completo 
assorbimento. 

SUPER PACK 50 ML
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BASE COAT FILLER EXTRA NAIL PROTECTION ULTRA GLOSS

This exclusive base coat grips
polish to the nail surface for
adhesion that lasts. Prevents nail
color from peeling, chipping or 
wearing off up to two weeks. 

Base protettiva per unghie 
naturali. Applicare e lasciare 
asciugare per 1 minuto. Evita 
che l’unghia ingiallisca e la 
protegge. Ottima anche come 
base per smalto. Colore Rosa 
Lattiginoso.

This light ridge filler is a 
special product to fill ridges
and to smoothen rough
surfaces. Helps polish last days
longer. White Pearl Color.

Soluzione riempitiva ed 
omogeneizzante per le unghie 
fragili, sottili e rovinate. 
Applicare sull’unghia e far 
asciugare all’aria. Applicare 
per 3 settimane. Ottimo come 
base protettiva per smalto. 
Colore Bianco Perlato.

Protective nail polish for natural
nails. Apply and leave for 12 
hours. Remove with a solvent
without acetone and reapply the 
following day. Repeat the 
treatment for 15 days. 

Smalto protettivo per unghie 
naturali. Applicare e lasciare agire 
per 12 ore. Rimuovere con un 
solvente senza acetone e 
riapplicare il giorno seguente. 
Ripetere il trattamento per 15 gg.

Ultra Gloss is a well polished and 
protective, suitable for all types of 
nails. It prevents nails from becoming 
opaque and protects it from 
scratches. Apply after the colored nail 
polish.

Smalto lucido per unghie per 
proteggere e lucidare il  Nail Polish. 
Studiato per proteggere le unghie 
naturali dalle sbeccature e favorire la 
durata dello smalto. Applicare dopo 
che il colore si è asciugato.



manicure

CUTICLE REMOVER NO ACETONE

Conditions and moisturizes
the cuticle for healthy stronger
nails. Gently removes dead 
tissue from cuticles, making
them soft and pliable. Also
removes stains from nails. 
Great for pedicures. 

Cuticle Remover elimina le 
cuticole in modo rapido ed 
efficace. Applicare una piccola 
quantità di prodotto sulle 
cuticole e  lasciar agire per 120 
sec. Rimuovere la pelle in 
eccesso con i bastoncini 
d’arancio.

Express No Acetone is the New 
Formula to remove Nail Polish.It is
formulated without Acetone. The 
best liquid to remove quick the nail
polish. Apply small quantity on a 
pad and use gently. 

Express è la nuova formulazione 
per rimuovere lo smalto dalle 
unghie. Formulato senza acetone. 
Applicare una piccola quantità su 
un pad e applicare delicatamente 
sull’unghia.



Minimum order quantities

The minimum orders are for the NO LABEL and PRIVATE LABEL services

Gel Polish Color: 12 pcs per color
UV & LED Gels: 12 pcs perreference
Bases and Top: from 12 pcs per reference.
Solvents: from 12 pcs per reference

Special Services: from 2 kgs per reference
Bulk & Gallon: all our products can be sold in BULK, min: 500 gr.

Quantità minime di Ordine

I minimi ordinabili sono per i servizi NO LABEL e PRIVATE LABEL

Gel Polish Color: da 12 pcs per colore
UV&LED Gels: da 12 pcs perreferenza
Basi e Top: da 12 pcs per referenza.
Solventi: da 12 pcs per referenza

Special Services: da 2 kgs per referenza
Bulk & Gallon: tutti i nostri prodotti possono essere venduti in BULK, min: 500 gr. 

Production and delivery times

The NO LABEL service (anonymous) has a schedule of about 3 working days.

THE PRIVATE LABEL SERVICE (personalized) has a schedule of about 5 working days. 
The BULK & GALLON service (bulk sales) has a schedule of approximately 2 working days. 

Tempistiche di produzione e consegna

Il servizio NO LABEL (anonimo) ha una tempistica di circa 3 gg lavorativi.

Il servizio PRIVATE LABEL (personalizzato) ha una tempistica di circa 5 gg lavorativi.

Il servizio BULK&GALLON (vendita in bulk) ha una tempistica di circa 2 gg lavorativi.

Le tempistiche e i minimi d’ordine possono subire variazioni. Contattaci per avere il dato aggiornato.
The timing and the minimum order can change. Contact us to get the updated data. 

Customization

Our graphic studio supports you for graphics, design and branding. Printing can be performed directly on the 

bottle or labeled. For info and requests you can contact us at info@joprof.com 

Personalizzazioni 

Il nostro studio grafico vi supporta per la grafica, design e branding.

La stampa può essere eseguita direttamente sul flacone oppure etichettato.

Per info e richieste puoi contattarci a info@joprof.com

MANUFACTURE MOQ – PRODUZIONE MIN ORD.

PROFESSIONAL UV&LED GELS

* Tempi inicativi se prodotto a stock



JOPROF Chemical & Cosmetics

Via Galileo Galilei n.62-64
36030
Motta di Costabissara
Vicenza
Italy

E-mail:  info@joprof.com
Tel: +39 0444 971424
Fax: +39 0444 971424
Mob. +39 324-8985516
info@joprof.com

www.JOPROF.com

Contacts JOPROF
Chemical & Cosmetics
JOPROF

private label
no label

bulk


